
1 
 

ЗВІТ ГОЛОВИ ГІРСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ ПРО ВИКОНАННЯ 
ДЕЛЕГОВАНИХ ПОВНОВАЖЕНЬ ПРОТЯГОМ 2024 РОКУ 
 
 
Сільський голова в своїй діяльності керується Законом України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», «Про службу в органах місцевого 
самоврядування», Указами і дорученнями Президента України, Постановами 
Кабінету Міністрів України, розпорядженнями голів обласної і районної 
військових адміністрацій та нормативно-правовими актами щодо 
забезпечення сталого соціально-економічного та культурного розвитку 
підвідомчої території. 

Засадами моєї управлінської діяльності є організація роботи апарату, 
управлінь та відділів з метою повного виконання своїх повноважень.  

Повномасштабне вторгнення агресора на територію нашої держави 
вплинуло на громадянське суспільство, роботу органів влади та місцевого 
самоврядування. Проте сільською радою здійснювались та здійснюються 
заходи щодо забезпечення стабільної життєдіяльності громади, допомоги ЗСУ 
та гуманітарної допомоги,  внутрішньо переміщеним особам та жителям села.  

2024 рік став рекордним у напрямку допомоги Збройним Силам України 
та військовослужбовцям з нашої громади. 

Ми безмежно вдячні кожному, хто продовжує зі зброєю в руках стояти 
на захисті нашої Батьківщини. 

Пам’ятаємо кожного воїна, який віддав своє життя за 
незалежність України!  

Микола БЕРЕЗОВИЙ 

Народився 10 жовтня 1976 року в місті Горлівка Донецької області. 
Проживав з родиною у Горі. З перших днів війни став на захист України, 
приєднавшись до батальйону міліції спеціального призначення «Азов». 
Служив рядовим, але виконував обов’язки командира 2-ї чоти 3-ї сотні 
батальйону. 10 серпня 2014 року, рятуючи побратима, загинув від кулі 
снайпера поблизу Іловайська. Похований на Книшевому меморіальному 
коплексі у Борисполі. Указом Президента нагороджений орденом «За 
мужність» III ступеня посмертно. 

Іван МОЛЧАН 

Народився 6 жовтня 2002 року у селищі Клесів Рівненської області. 
Проживав у Ревному, випускник Ревненської школи. Військовослужбовець, 
старший солдат військової частини 3057 Національної гвардії України. 
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Загинув 4 березня 2022 року під час ведення оборони Маріуполя. До свого 20-
річчя не дожив 7 місяців. 

Олександр САВЧУК 

Народився 13 березня 1977 року на Житомирщині в селі Першотравневе. 
Проживав з родиною у Ревному. Випускник Ревненської школи. З 2015 у 
складі Національної гвардії України понад рік воював в зоні проведення АТО. 
У 2022 році воював у складі Добровольчого Українського Корпусу «Правий 
сектор». Загинув 9 вересня 2022 року під час виконання бойового завдання в 
Балаклеї Харківської області. Нагороджений відзнакою Президента України – 
орденом «За мужність» ІІІ ступеня посмертно. 

Костянтин КОШАРНИЙ 

Народився 4 листопада 1976 року в Горі. З 2014 по 2016 рік був 
командиром взводу добровольчого батальйону «Донбас» у зоні проведення 
АТО. Був у Артемівську, Попасній та Кураховому. Перебував у епіцентрі 
запеклих боїв за Іловайськ. Під час виходу з Іловайська отримав поранення і 
потрапив у полон, в якому перебував 179 днів. У листопаді 2022 став до лав 
ЗСУ, був командиром взводу роти вогневої підтримки військової частини 
А2582. 26 грудня 2022 року під час виконання бойового завдання поблизу 
Ямполівки Донецької області, внаслідок артилерійського обстрілу отримав 
важку мінно-вибухову травму. Помер у лікарні 8 січня 2023 року. Похований 
у Горі. 

Дмитро КУРОЄДОВ 

Народився 24 квітня 1983 року в Києві, де і проживав. Часто навідував 
батьків, які живуть у Ревному. Служив кулеметником бронемашини у 28 
окремій механізованій бригаді імені Лицарів Зимового Походу військової 
частини А0666. За станом здоров'я був прооперований, після чого повернувся 
на військову службу. Майже 4 місяці брав участь в обороні Бахмута. Стан 
здоров’я воїна погіршився, він помер 14 квітня 2023 року у лікарні. Похований 
у Ревному. 

Микола КОРОТНИЦЬКИЙ 

Народився 18 січня 1990 року. Проживав у Горі. Випускник Гірської 
школи. З перших днів повномасштабного вторгнення долучився до місцевої 
територіальної оборони, а в серпні 2022 року став до лав Окремого 
контрольно-пропускного пункту «Київ» Державної Прикордонної служби 
України. Під час формування зведеного загону, воїн приєднався до нього та 
вирушив у зону бойових дій. Загинув 17 липня 2023 року під час атаки ворога 
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в районі Костянтинівки Донецької області. Воїн-прикордонник, старший 
сержант, нагороджений відзнакою Президента України – орденом «За 
мужність» ІІІ ступеня посмертно. Вулиця Мічуріна, на якій жив Микола, 
перейменована на його честь. Похований у Горі. 

Степан ЧЕРНОШТАН 

Народився 7 квітня 1993 року у місті Калуш Івано-Франківської області. 
Військовослужбовець 4-ї бригади оперативного призначення імені Героя 
України сержанта Сергія Михальчука (військова частина 3018) Національної 
гвардії України. Загинув 31 серпня 2023 року під час виконання бойового 
завдання на Бахмутському напрямку. У нього залишилась родина та 1-річний 
син. Похований у Мартусівці. 

Олександр РАДЧЕНКО 

Народився 5 вересня 1973 року в Борисполі. Після народження сина, 13 
років тому оселився в Ревному. Одразу після початку повномасштабного 
вторгнення став на захист рідної землі, був у складі добровольчого 
формування нашої громади. Згодом мобілізований до окремого контрольно-
пропускного пункту «Київ» Державної Прикордонної служби України. 
Загинув 21 вересня 2023 року під час виконання бойового завдання поблизу 
Мар’їнки Донецької області. Без батька залишився неповнолітній син. 
Похований у Борисполі. 

Сергій КОЛОМІЄЦЬ 

Народився 25 травня 1993 року. Жив у Ревному, випускник Ревненської 
школи. Одразу після початку повномасштабного вторгнення став на захист 
рідної землі, був у складі добровольчого формування нашої громади. 
Військовослужбовець 82 окремої десантно-штурмової бригади Десантно-
штурмових військ Збройних сил України. Загинув  2 вересня 2023 року під час 
виконання бойового завдання у районі населеного пункту Вербове Запорізької 
області. Похований в Ревному. 

Федір ПАРХОМЕНКО 

Народився у селі Карапиші Миронівського району Київської області. 
Проживав у Мартусівці. З перших днів повномасштабного вторгнення, не 
роздумуючи вступив до добровольчого формування територіальної громади, а 
згодом добровольцем пішов до Збройних Сил України. Сержант, командир 
взводу військової частини А4583. Загинув 18 квітня 2024 року в районі 
населеного пункту Авдіївка на Донецькому напрямку. Без батька залишилась 
маленька донечка. Нагороджений нагрудним знаком «Золотий хрест» 
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головнокомандувача ЗСУ; нагрудним знаком «За зразкову службу» від 
Міністерства оборони України; Медаллю Учасника бойових дій. Похований у 
с. Карапиші Обухівського району Київської області. 

Микола ШКЛЯР 

Народився 25 липня 1991 року в селі Гора, закінчив Гірську школу. У 
перший день повномасштабного вторгнення разом із братом пішов до 
Бориспільського військомату. Перебував на військовій службі кулеметником 
З стрілецького відділення І стрілецького взводу І стрілецької роти військової 
частини А7303. Загинув 12 травня 2024 року в районі населеного пункту 
Кліщіївка Бахмутського району Донецької області внаслідок ворожого 
артилерійського обстрілу.  Нагороджений нагрудним знаком «Золотий хрест» 
головнокомандувача ЗСУ та орденом «За мужність» ІІІ ступеня посмертно. 
Похований у Горі. 

Роман ПРОКОПЕНКО 

Народився 21 липня 1970 року у селі Мартусівка, закінчив Ревненську 
школу. Разом з родиною проживав у Борисполі. З перших днів 
повномасштабного вторгнення без вагань та зволікань пішов до військкомату 
та приєднався до лав Збройних Сил України. Загинув 30 травня 2024 року під 
час виконання бойового завдання на Донеччині. Нагороджений почесною 
відзнакою командира бригади «Сила волі». Похований на Книшевому 
меморіальному комплексі у Борисполі. 

Олександр НАУМЕНКО 

Народився 16 жовтня 1985 року у Горі, де закінчив місцеву школу, жив 
та працював. Понад 13 років Олександр був водієм у Гірській пожежній 
охороні. З перших днів повномасштабного вторгнення, приєднався до 
місцевого добровольчого формування. У липні 2022 року був мобілізований 
до лав Національної гвардії України. Після тяжкого поранення у лютому 2023 
року, продовжив службу у військовій частині А3027, захищаючи небо 
Київщини від ворожих дронів. Страшний недуг забрав життя Олександра 17 
червня 2024 року. Прощання відбулося на Байковому кладовищі у Києві.  

Євгеній СТРАШНИЙ 

Народився 18 серпня 1995 року у селі Ревне. Навчався у Ревненській 
школі. У 2013 році закінчив Київський міський медичний коледж, але життя 
присвятив не медицині, а службі в поліції. Територіальну цілісність України 
Євгеній захищав у складі об’єднаної штурмової бригади Нацполіції «Лють». 
27 червня 2024 року внаслідок ворожого обстрілу поблизу населеного пункту 
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Карлівка Покровського району Донецької області отримав поранення, 
несумісні з життям. Похований у Ревному.  

Роман ДАВИДЕНКО 

Народився 3 жовтня 1975 року в селі Затишне. Після закінчення 
Ревненської школи навчався в юридичному коледжі. У 2015 році Роман 
вперше став на захист України, перебуваючи на службі в АТО. Навесні 2023 
приєднався до 4-ої бригади ОП НГУ «Рубіж». Загинув 1 липня 2024 року на 
Донецькому напрямку поблизу Словʼянська. Похований у Затишному.  

Руслан РАЛКО 

Народився 22 лютого 1980 року в селі Гора, де і проживав з родиною. У 
січні 2024 року став на захист України, перебував на спочатку на Сумському 
напрямку, потім – на Донецькому. Загинув під час виконання бойового 
завдання 12 липня 2024 року. Похований на Гірському кладовищі. Рідну 
людину втратили маленькі донечка та онука, та двоє старших дітей. 

Георгій ШОВКОШИТНИЙ 

Народився 7 грудня 1983 року в місті Прип’ять Київської області. Після 
аварії на ЧАЕС у квітні 1986 року родину евакуювали до Києва, а вже на 
початку 2000-х Георгій переїхав до Гори. З початком повномасштабного 
вторгнення приєднався до місцевого добровольчого формування, а у квітні 
2022 року вступив добровольцем до лав Збройних Сил України. Лейтенант, 
командував взводом безпілотних авіаційних комплексів. Був нагороджений 
почесними нагрудними знаками головнокомандувача ЗСУ – «Хрестом 
Хоробрих» у 2023 році та «Сталевим Хрестом» у 2024 році. Нагороджений 
медаллю «Учасника бойових дій» та медаллю «За оборону рідної держави». 
Загинув 1 вересня 2024 року в районі населеного пункту Мала Токмачка 
Запорізької області. Без батька залишились двоє синів. Похований у Горі. 

Валерій ГІРІН 

Народився 2 жовтня 1975 року в Горі, де й проживав разом з родиною. З 
червня 2015-го по липень 2016 року він служив у 92-й окремій механізованій 
бригаді в зоні АТО на Луганщині, поблизу Старого Айдару, був командиром 
відділення. Нагороджений «Медаллю за мужність». Після повномасштабного 
вторгнення повернувся на службу, цього разу в складі військової частини 
А4553. 17 вересня 2024 року, виконуючи бойове завдання в Курській області, 
поблизу села Любимівка, Валерій загинув. Похований в Горі. 
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Сергій ШУЛЬГА 

Народився 8 лютого 1976 року. Жив у селі Затишне, навчався у 
Ревненській школі. З початком повномасштабного вторгнення Сергій разом із 
братом Олександром вступив до місцевого добровольчого формування, а 
згодом – без вагань став на захист Батьківщини. Під час повернення із 
бойового завдання на Покровському напрямку, Сергій разом з побратимами 
потрапив під удар FPV-дрона. 4 листопада 2024 року в Запорізькій обласній 
клінічній лікарні серце захисника зупинилось. Похований на кладовищі в 
Затишному. 

Олександр ПРИХОДЬКО 

Народився 26 березня 1991 року в Ревному, проте деякий час проживав 
разом з братом Юрієм в інтернатному закладі в селі Чубинське. З 2008 року 
навчався у ліцеї міста Василькова.  У жовтні 2024 року Олександр став до лав 
Збройних Сил України. Ніс службу на Покровському напрямку, де, рятуючи 
життя 4-ох побратимів, загинув 12 грудня 2024 року. Без люблячого батька 
залишилась неповнолітня донька. Похований на Ревненському кладовищі. 

Сергій СЕРГЕЙЧИК 

Народився 18 квітня 1982 року у місті Львів, де пройшло його дитинство 
та шкільні роки. У 18 років переїхав до села Гора. В березні 2023 року 
приєднався до лав Збройних Сил України. Спочатку займався 
адміністративною роботою, але сам попросився на передову, ніс службу на 
Запорізькому напрямку. 10 січня 2025 року життя захисника обірвалось 
внаслідок мінометного обстрілу. Похований у Горі. 

 
Пам’ять про героїв– вічна. Вона у наших серцях! 

 
Не втрачаємо надію на повернення безвісти зниклих захисників з нашої 

громади. 
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СТАТИСТИЧНІ ДАНІ ГРОМАДИ 

Станом на 31.12.2024 року в нашій громаді зареєстровано 6851 особа,  

• с. Гора – 4234 особи; 
• с. Мартусівка – 942 особи; 
• с. Ревне – 1523 особи;  
• с. Затишне – 168 осіб. 

За 2024 рік народилося  43 немовлят, померло 108 осіб. 

На  обліку військовозобов’язаних перебувають: 

• Офіцери – 174 особи; 
• Солдати, сержанти, старшини – 978 осіб;  
• Жінки – 75 осіб;  
• Призовники – 104 особи; 
• Учасники АТО, ООС – 185 осіб. 

Серед пільгових категорій населення: 
• ВПО – 918 осіб, 
• Багатодітних родин – 97 сімей, в яких 323 дітей, 
• Дітей-сиріт – 1, 
• Дітей, позбавлених батьківського піклування – 6, 
• Осіб з інвалідністю (в тому числі дітей) – 339. 

 
 

ДІЯЛЬНІСТЬ  РАДИ  ТА  ВИКОНАВЧОГО  КОМІТЕТУ 
1. Проведено 30  пленарних засідань сесії сільської ради, на яких прийнято 

459 рішень; 
2. Проведено 27 засідань виконавчого комітету на якому було прийнято  

264 рішення. 
3. Важливою складовою роботи сільської ради є діяльність постійних 

комісій сільської ради, які згідно статті 47 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні» є органами ради, створеними для вивчення, 
попереднього розгляду і підготовки питань, які належать до її відання, 
здійснення контролю за виконанням рішень ради. Як показала практика, 
левова частка роботи з розгляду питань відбувається саме на засіданнях 
постійних комісій, які проводять перед початком сесії.  Саме там 
опрацьовуються проєкти рішень і програм, готуються відповідні 



8 
 

висновки, рекомендації з усіх питань, які потім виносяться на розгляд 
сесії.  

4. Видано 193  розпорядження сільського голови. 
5. Розглянуто 1544 письмових звернень громадян, прийнято 7002 заяв  про 

надання адміністративних послуг. За звітний період до Гірської 
сільської ради надійшло 59 депутатських звернень від депутатів 
сільської ради. 

6. Секретарем сільської ради зареєстровано 85 довіреностей, 34 посвідчень 
заповітів, 2 скасування заповіту, 32 засвідчень справжності підпису на 
документах. Видано 11 свідоцтво про народження дітей, 16 свідоцтв про 
укладення шлюбу та 83 свідоцтва  про смерть. 

7. Опрацьовано 5658 вхідної та 3229 вихідної кореспонденції. 
 

ПО ПРОГРАМАХ НАДАНО ДОПОМОГУ 

Вид 
допомоги 

Види допомог На суму, грн 

 
За

 п
ро

гр
ам

ою
 «

Т
ур

бо
та

» 
 

 

На поховання місцевих жителів 569 403,00 

Допомога на лікування по 
онкозахворюванню, у зв'язку з 
операцією та допомога на реабілітацію 

2 103 966,00 

Допомога особам з інвалідністю 1 224 279,00 

Допомога у разі надзвичайних 
ситуацій  

126 472,00 

Допомога сиротам і напівсиротам 170 663,00 

РАЗОМ за програмою «ТУРБОТА» 4 194 783 

Соціальна підтримка учасників 
бойових дій та членів їх сімей 

34 646 371,00 

РАЗОМ за програмою УБД 34 646 371,00 

 За
 

пр
о   Допомога при народженні дитини 292 838,00 

Допомога до ювілейних дат 271 671,00 
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Допомога учасникам та ліквідаторам 
катастрофи на ЧАЕС та до 26 квітня 

350 321,00 

Преміювання працівників КП 
«Горянин», Гірської та Ревненської 
АЗПСМ, відділення зв'язку, ПОГ, 
ветерани педагогічної праці 

2 693 982,00 

Преміювання учнів 11 класів, 
медалістів та призерів МАН та 
Олімпіад 

429 813,00 

РАЗОМ 
за програмою «ДОБРОБУТ» 

4 348 726,00 

 Щороку до Дня Незалежності України 
Учасники ІІ Світової Війни, ветерани, 
діти війни, інваліди війни, вдови, УБД, 
особи (до 1945 р.н. включно), ВОП до 
1945 р.н.   

660 869,00 

 Разом за Програмою забезпечення 
проведення загальносільських 
культурно-масових заходів до 
державних, релігійних і місцевих 
свят на території Гірської сільської 
ради 2021-2025 роки 

660 869,00 

 
 

ФІНАНСОВИЙ   ВІДДІЛ 

Стабільність та економічний розвиток територіальної громади 
передусім залежить від наповнення бюджету.  Ключовим документом  
громади є Бюджет громади, який  в 2024 році склав по доходах 523 587 623,24  
грн (в тому числі по загальному фонду – 354 688 903,21 грн,  по спеціальному 
фонду – 67 898 720,03 грн) та по видатках в сумі 471 611 311,39 грн (в тому 
числі по загальному фонду – 266 210 589,18 грн, по спеціальному фонду – 205 
400 722,21 грн). 

Якщо проаналізувати за 2024 рік, то структура надходжень по 
загальному та спеціальному фондах  виглядає наступним чином: 
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СТРУКТУРА НАДХОДЖЕНЬ  

Показники, з яких складається бюджет 
громади 

НАДХОДЖЕННЯ 
(ГРН) 

Загальний фонд 

Податок та збір на доходи фізичних осіб 196 339 110,41 

Рентна плата та плата за використання 
інших природних ресурсів 

31 202,05 

Внутрішні податки на товари та послуги 
(акциз) 

27 798 635,96 

Місцеві податки та збори, що сплачуються 
(перераховуються) згідно з ПКУ 

80 682 950 

Неподаткові надходження 13 045 633 

Офіційні трансферти 42 924 196 

 

 

СПЕЦІАЛЬНИЙ ФОНД 

Показники, з яких складається бюджет 
громади 

НАДХОДЖЕННЯ (ГРН) 

 

Екологічний податок 344 665,90 

Надходження від плати за послуги, що 
надаються бюджетними установами згідно з 

законодавством 

5 413 749,72 

Інші джерела власних надходжень бюджетних 
установ 

51 263 757,45 

Офіційні трансферти 18 365 400 
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Основним джерелом формування бюджету Гірської сільської 
територіальної громади є податок та збір на доходи фізичних осіб, оскільки 
питома вага якого в структурі податків і зборів загального фонду бюджету 
сільської територіальної громади становить 62,83% від загальної суми доходів 
бюджету. 

Відповідно  структура видатків загального та спеціального фондів у 
2024 році  в розрізі має наступний вигляд: 

 

СТРУКТУРА ВИДАТКІВ 

Категорія 
видатків 

                             ВИДАТКИ 

    Загальний фонд 
(грн) 

 Спеціальний 
фонд 
(грн) 

Державне управління (склад 
апарату управління) 

41 535 171,00 473 520,00 

           Освіта 108 278 226,73 33 287 843,00 

Соціальний захист та 
соціальне забезпечення 

57 983 648,00 2 216 031,00 

         Культура і мистецтво 11 476 499,00 368 730,00 

Фізична культура і спорт 1 787 808,00 0,00 

ЖКГ 30 706 608,00 665 000,00 

Захист населення і територій 
від надзвичайних ситуацій 

2 283 610,43 3 535 803,07 

      Економічна діяльність 8 617 600,00 100 442 434,00 

Міжбюджетні трансферти 288 126 438,73 203 587 669,00 

Інша діяльність 13 312 749,00 63 450 115,00 
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КОШТИ, ЯКІ НАДІЙШЛИ З ІНШИХ БЮДЖЕТІВ ЗА 2024 РІК 
 

По загальному фонду у 2024  році надійшли: 
 
 Офіційні трансферти з державного бюджету: 

• Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам  на 
забезпечення харчуванням  учнів початкових  класів закладів загальної 
середньої  освіти (КБКД 41033300) надійшла у сумі 1 036 800 грн., що 
становить 100%.  

• Касові видатки на харчування  учнів  початкових класів склали 
439 319,02, або 42,37% до уточненого плану. Залишок коштів  в сумі 
597 480,98 грн. перераховано до відповідного бюджету 

• Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам  на    придбання  
обладнання,  створення та модернізацію (проведення реконструкції та  
капітального ремонту їдалень (харчоблоків)  закладів загальної 
середньої  освіти (КБКД 41033500) надійшла у сумі 7 052 400 грн., що 
становить 100%;  

• Субвенція на капітальний ремонт харчоблоку використано в повному 
обсязі. 

• Освітня субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам (КБКД 
41033900) в с сумі 29 381 300 грн., що складає 100% до уточненого 
плану на 2023 рік; 

 
 Офіційні трансферти з місцевого бюджету: 

• Дотація з місцевого бюджету на здійснення переданих з державного 
бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров`я 
за рахунок відповідної додаткової дотації з державного бюджету 
(КБКД 41040200) в сумі 301 800,00 грн., що складає 100% до 
запланованої на 2024 рік суми надходжень; 

• Субвенція з місцевого бюджету на виплату грошової компенсації за 
належні для отримання жилі приміщення для внутрішньо 
переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та 
територіальну цілісність України і брали безпосередню участь в 
антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, 
перебуваючи безпосередньо в районах антитерористичної операції у 
період її проведення, у здійсненні заходів із забезпечення національної 
безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської 
Федерації у Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх 
здійснення, перебуваючи безпосередньо в районах та у період 
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здійснення зазначених заходів, та визнані особами з інвалідністю 
внаслідок війни III групи відповідно до пунктів 11 - 14 частини другої 
статті 7 або учасниками бойових дій відповідно до пунктів 19 - 
20 частини першої статті 6 Закону України "Про статус ветеранів 
війни, гарантії їх соціального захисту", та які потребують 
поліпшення житлових умов за рахунок відповідної субвенції з 
державного бюджету - (КБКД 41050600) фактично надійшла у сумі 
2 018 052 грн., що становить 100%.  

•  Субвенція з місцевого бюджету на здійснення переданих  видатків у 
сфері освіти за рахунок коштів освітньої  субвенції -  (КБКД 
41051000) в сумі 1 766 200  грн., що складає 100 % до уточненого 
плану на 2024 рік; 

• Субвенція з місцевого бюджету на надання державної підтримки 
особам з особливими освітніми потребами за рахунок відповідної 
субвенції з державного бюджету (КБКД 41051200) в сумі 163 764  
грн., що складає 100  % до уточненого плану на 2024 рік; 

• Субвенція з місцевого бюджету на забезпечення якісної, сучасної та 
доступної загальної середньої освіти "Нова українська школа" за 
рахунок відповідної субвенції з державного бюджету – (КБКД 
41051400) в сумі 286 780  грн., що складає 100 % до уточненого плану 
на 2024 рік; 

Субвенцію використано в повному обсязі. 
• Субвенція з місцевого бюджету за рахунок залишку коштів субвенції 

на надання  державної підтримки особам з особливими освітніми 
потребами, що утворився на початок бюджетного періоду (КБКД 
41051700)  фактично надійшла у сумі 22 156 грн., що становить 
14,26%.  

• Інші субвенції з місцевих бюджетів іншим місцевим бюджетам 
(КБКД 41053900) – 615 700 грн. (100% плану). 

• Субвенція з місцевого бюджету на виконання окремих  заходів з 
реалізації соціального  проекту "Активні парки - локації  здорової  
України" за рахунок  відповідної  субвенції з державного  бюджету 
(КБКД 41053900)  фактично надійшла у сумі 187 098  грн., що 
становить 100 %.  

• Субвенція з місцевого бюджету на забезпечення інституту 
помічника ветерана в системі переходу від військової служби до 
цивільного життя та окремі заходи з підтримки осіб, які захищали 
незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, за 
рахунок відповідної субвенції з державного бюджету (КБКД 
41053900)  фактично надійшла у сумі 92 144 грн.,, що становить 100 
%.  
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По спеціальному  фонду   у  2024  році надійшли: 
 

 Офіційні трансферти з державного бюджету: 

• Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам  на 
забезпечення харчуванням  учнів початкових  класів закладів загальної 
середньої  освіти (КБКД 41033300) надійшла у сумі 1 165 400 грн., що 
становить 100%.  

Субвенція на залишку спеціального фонду станом на 01.01.2025 року. 
 

 Офіційні трансферти з місцевого бюджету: 

• Субвенція з місцевого бюджету за рахунок залишку коштів освітньої 
субвенції, що утворився на початок бюджетного періоду (КБКД 
41051100) надійшла у сумі 1 500 00 грн., що становить 100% ;  
Субвенцію використано в повному обсязі. 

•  Інші субвенції з місцевого бюджету» (КБКД 41053900) надійшла у сумі 
15 700 00 грн., що становить 100% ;  
Субвенцію використано в  сумі 8 157 580,54 грн. Або 51,96%. Залишок 
субвенції в сумі 7 542 419,46 грн., повергнуто до відповідного бюджету  
м. Київ 

 

Для підтримки ЗСУ Гірською сільською радою 2024 році  було виділено 
та  передано субвенції на суму 62 283 035,00 гривень для 37 військових 

частин. 

За кошти місцевого бюджету придбано виконавчим комітетом 
 та передано військовим для захисту держави: 

 

Замовник Найменування 
Од. 

виміру 
Кіль
кість Сума 

В
И

К
О

Н
К

О
М

   
 

ГІ
РС

ЬК
О

Ї  
  С

Р 

Кабель ВВГ-Пнгд 2*2,5 Гост м 1000 28 400,00 

Комплектуючі до літальних 
апаратів :Карбонова рама Mark, 
Безколекторний мотор Brother, 

Польотний стек SpeedyBee, 
Відео передатчик AKK, Камера 
для FPV Foxeer, Антена Foxeer, 

Пропелери HQProp, Акумулятор 

шт 2 42 560,00 
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CNHL 

Starlink Internet Satellite Dish Kit 
V2 шт 2 38 400,00 

Планшет Xiaomi Redmi Pad SE 
8/256 GB шт 2 17 800,00 

Ноутбук Acer Aspire 3 A315-58 шт 2 34 620,00 

Ноутбук Acer Aspire 3 A315-58 шт 1 17 310,00 

Квадрокоптер, розмір 7 дюймів, 
безколекторний, 8000мА шт 45 720 000,00 

Зарядний пристрій ToolkitRC 
M6D 500W 15A 

шт 2 6 600,00 

Блок живлення ToolkitRC 
ADP10D 100W 20V 

шт 2 3 200,00 

Апаратура радіоуправління 
Radiomaster Boxer 2.4G 16 шт 2 21 000,00 

Приймач BAYCK ELRS 915 MHz 
Nano TCXO 50m шт 2 1 680,00 

Зарядна станція EcoFlow Delta 2 
(1024 Вт/год, 1800Вт) шт 3 99 900,00 

Квадрокоптер DJI Mavic 3 Pro 
Fly More Combo with DJI шт 3 282 000,00 

Квадрокоптер DJI Mavic 3 T 
Enterprise (Thermal) шт 1 202 000,00 

Квадрокоптер DJI Mavic 3 T 
Enterprise (Thermal) 

шт 1 202 000,00 

Акумулятори DJI Mavic 3 
(4комплекти, 12штук) 

шт 12 98 000,00 

Радіостанція Motorola DP 4801Ep комп 3 89 250,00 
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батареєю 

Антена виносна AVENGER 
Booster дводіапазонна з кабелем 

в комплекті 
шт 1 77 800,00 

Відео окуляри для FPV Skyzone 
SKY04O 5.8G OLED з 
приймачем Steady Viev 

шт 1 23 000,00 

Полотно маскувальне м.кв. 4800 98 400,00 

Апарат високого тиску шт 1 59 000,00 

Сканер частот шт 3 90 000,00 

Сітки маскувальні. Камуфляж шт 170 328 491,00 

Пристрій РЕБ "Синиця-3" шт 2 269 000,00 

Тепловізор LIEMKE Keiler 35 
PRO шт 1 110 000 

Тепловізор LH-19 LYNX шт 1 60 000 

Інструменти, домкрати, 
компресор к-т 1 99 950,00 

Аптечки тактичні шт 30 74 790 

Тепловізор LH-19 LYNX шт 1 60 000 

Тепловізор THERM TEC Cyclops 
325 шт 1 84 600 

Тепловізор ThermTec Vsdar 360 
LRF шт 1 93 298,80 

Тепловізор ThermTec Vsdar 660 
LRF шт 1 132 000 

Тепловізор ThermTec Vsdar 360 
LRF 

шт 1 93 298,80 

Тепловізор ThermTec Vsdar 660 
LRF 

шт 1 132 000 
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Сітка "Рабиця" 50*50*1,6мм. рул 60 87 000 

Акумулятор Батарея DJI Mavic шт 6 54 000,00 

Акумулятор Батарея DJI шт 2 18 000,00 

Приціл тепловізійний INFIRAY 
RICO 2 RH50R шт 1 183 500,00 

Приціл тепловізійний INFIRAY 
ZOOM ZH50 V2 шт 1 117 500,00 

 Передано 4 250 348,60 
 

 
За кошти місцевого бюджету придбано комунальним 

підприємством «Горянин» та передано військовим для захисту держави: 
 

Замовник Найменування Од. 
виміру 

Кіль
кість 

Сума 

К
П

 «
ГО

РЯ
Н

И
Н

» 

Пристрій РЕБ для протидії FPV-
дронам 4 канали шт 3 454 200,00 

Засіб РЕБ Анти-Дрон 8 каналів шт 6 1 596 000,00 

Квадрокоптер DJI Mavic 3T 
Enterprise (Thermal) 

шт 1 183 100,00 

Тепловізор ThermTec Vsdar 360 
LRF 

шт 1 132 000,00 

Тепловізор ThermTec Vsdar 660 
LRF шт 1 163 000,00 

Квадрокоптер DJI Mavic 3 Pro 
RC шт 1 71 800,00 

Хаб Autel (зарядний пристрій) шт 2 10 000,00 

Акумулятор Autel EVO MAX 4T шт 6 88 800,00 

Квадрокоптер AUTEL EVO 
MAX 4T шт 2 459 900,00 

Квадрокоптер DJI Mavic 3T шт 3 549 300,00 
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Enterprise (Thermal) 

Акумулятор DJI MAVIC 3 шт 10 91 000,00 

Квадрокоптер DJI Mavic 3 Pro 
RC шт 5 359 000,00 

Безпілотний авіаційний комплекс 
"PEGASUS ARMS 25" 

шт 1 1 480 000,00 

Кунг до автомобіля шт 1 75 000,00 

Послуги з обклеювання 
автомобіля захисною плівкою послуга 1 42 000,00 

Насос для мастила ручний шт 5 4 450,00 

Кабель ШВВП 2*2,5 м 300 8 700,00 

Автономний дизельний обігрівач 
12В 8 кВт 

шт 10 90 000,00 

Установка для кондиціювання 
повітря 

шт 5 99 500,00 

Мобільний кондиціонер шт 5 90 500,00 

Плащ антитепловізор (антидрон) шт 200 430 000,00 

Зарядна станція EcoFlow DELTA 
Pro шт 1 98 000,00 

Чохол сумка для зарядної станції 
EcoFlow DELTA Pro шт 3 16 500,00 

Генератор інверторний KS 
2000iG S шт 1 30 500,00 

Генератор інверторний KS 
4000iEG S шт 3 145 512 

КВЕРТУС AD COUNTER FPV 
ВАСКР АСК F3 U 

шт 1 340 000,00 

КВЕРТУС AD КRAKEN Е шт 1 535 450,00 
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КВЕРТУС AD COUNTER FPV 
ВАСКРАСК F2 М50 шт 1 275 000,00 

Квадрокоптер типу FPV шт 76 1 686 000,00 

Зарядна станція EcoFlow DELTA 
Pro шт 1 95 000,00 

КВЕРТУС AD HUNTER шт 1 280 000,00 

КВЕРТУС AD COUNTER FPV 
F2 М30 

шт 1 150 000,00 

Квадрокоптер DJI Mavic 3 
Enterprise шт 2 199 600,00 

Квадрокоптер DJI Mavic 3T 
Enterprise (Thermal) шт 2 294 000,00 

РЕБ "Сагайдак" 8к шт 1 278 000,00 

Автомобільний мультимарочний 
сканер 

шт 1 56 000,00 

Квадрокоптери FPV 7" шт 5 70 500,00 

КВЕРТУС AD КRАКЕN Е шт 1 535 450,00 

КВЕРТУС AD COUNTER FPV 
ВАСКРАСК F3 U шт 1 340 000,00 

Портативний радіоелектронний 
засіб протидії безпілотним 

літальним апаратам (3 канали) 
шт 7 1 008 000,00 

Квадрокоптер DJI Mavic 3 Pro 
RC шт 1 76 900,00 

Квадрокоптер DJI Mavic 3T 
Enterprise (Thermal) шт 1 144 680,00 

Квадрокоптери FPV 7" шт 8 112 800,00 

Квадрокоптери FPV 10" шт 8 128 000,00 

Квадрокоптери FPV 10" шт 15 240 000,00 
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Портативний дисплейний модуль шт 1 60 480,00 

Бінокуляр тепловізійний Арчер 
8/75 шт 1 546 000,00 

Приціл тепловізійний Арчер 9/75 шт 1 420 000,00 

Квадрокоптер DJI Mavic 3T 
Enterprise (Thermal) 

шт 1 144 680,00 

Квадрокоптер DJI Mavic 3 Pro 
RC 

шт 1 76 900,00 

Квадрокоптери FPV 7" шт 7 98 700,00 

Зарядна станція EcoFlow DELTA 
Pro шт 2 190 000,00 

Квадрокоптер DJI Mavic 3T 
Enterprise (Thermal) 

шт 2 289 360,00 

Прилад нічного бачення шт 3 300 000,00 

Портативний радіоелектронний 
засіб протидії безпілотним 

літальним апаратам 
шт 2 435 800,00 

Квадрокоптер DJI Mavic 3 Pro 
RC шт 3 222 660,00 

Квадрокоптер DJI Mavic 3T 
Enterprise (Thermal) шт 1 158 840,00 

Квадрокоптери FPV 7" шт 9 108 253,00 

Тепловізійний приціл Archer 
TSA-10 шт 1 399 000,00 

Виносна антена шт 3 227 998,98 

Квадрокоптер DJI Mavic 3 Pro 
RC 

шт 2 148 440,00 

Starlink Kit Gen 3 шт 3 72 000,00 

Квадрокоптер DJI Mavic 3T шт 10 807 400,00 
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Enterprise (Thermal) 

Квадрокоптер DJI Mavic 3 Pro 
RC шт 11 1 538 000,00 

РЕБ ODIN-D шт 1 156 500,00 

Форсунка паливна шт 4 62 912,00 

Паливна рампа шт 1 16 789,00 

Квадрокоптери FPV 10" шт 13 153 400,00 

Дизель генератор шт 1 79 000,00 

Квадрокоптери FPV 7" шт 14 165 200,00 

Зарядна станція EcoFlow DELTA 
Pro шт 1 90 000,00 

Інструменти ручні шт  46 415,18 

Пила ланцюгова акум. шт 1 16 199,11 

Інструменти шт 2 45 576,00 

Ультазвукова ванна шт 1 6 660,00 

Прес пневмогідравлічний шт 1 42 000,00 

Автономка стаціонарна блок 
Profi шт 2 13 998,00 

Набір пасатиж 4 од. шт 1 1 960,00 

Портативний РЕБ шт 1 260 000,00 

Квадрокоптер DJI Mavic 3T 
Enterprise (Thermal) 

шт 1 144 680,00 

Форсунка паливна шт 4 64 000,00 

ТНВД шт 1 41 750,00 

Ремонт авто послуга 1 53 044,75 

 Передано 21 318 738,02 
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УПРАВЛІННЯ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА ТА 
КАПІТАЛЬНОГО БУДІВНИЦТВА 

Стратегічне планування 
1. Розроблено та затвердження Комплексний план просторового 

розвитку Гірської громади. 
2. Розроблено та затверджено Стратегію розвитку Гірської громади 

до 2027 року. 
 

Над розробкою Стратегії розвитку Гірської громади працювала робоча 
група з числа представників місцевої влади, запрошених експертів, 
громадських організацій та з широким залученням громадськості. Зацікавлені 
сторони, долучені до розробки стратегії, мали різні бачення шляхів розвитку 
громади, проте єдності досягнуто та інтереси всіх сторін враховано. 

Візія Гірської громади – процвітаюча, відкрита та злагоджена громада, 
яка надає високу якість життя для всіх її мешканців, підтримуючи 
економічний 

розвиток, соціальну справедливість і збереження навколишнього 
середовища. 

Гірська громада в майбутньому це: 
• Сучасний логістичний та виробничо сервісний хаб великого аеропорту, 
• Місце з комфортними та екологічними умовами для проживання з 
чистими, озелененими, освітленими вулицями, з безбар’єрним 
простором, з централізованими, енергоефективними та екологічно 
чистими системами постачання якісної питної води, водовідведення та 
електропостачання, з розвиненою мережею відновлювальних джерел 
електроенергії. 
• Проживаючи тут, кожен має доступ до якісної освіти, якісної 

медицини, 
до спорту і дозвілля. 

Визначено три стратегічні цілі: 
1. Зростання управлінської та економічної спроможності громади 
2. Побудова якісної інфраструктури для комфортного проживання 

мешканців усіх населених 
пунктів громади 

3. Досягнення сучасних стандартів соціальної сфери 
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В 2024 році розпочато реалізацію таких проєктів 

Назва проєкту Ступінь готовності 

Перенесення ліній електропередач за межі парку в с. 
Мартусівка 

100% 

Капітальний ремонт укриття ДНЗ  Берізка 30% 

Капітальний ремонт укриття Ревненського ліцею 30% 

Капітальний ремонт харчоблоку та їдальні 
Ревненського ліцею 

90% 

Будівництво лінії електропередач для потреб 
Гірського ліцею 

98% 

Будівництво укриття Мартусівської початкової 
школи 

15% 

Будівництво напірного трубопроводу від с. Ревне до 
с. Мартусівка 

75% 

Відсипка алей слави на кладовищах громади 100% 

 
Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої 

інфраструктури 

Вид послуги/роботи Населений пункт Сума, грн. 

Поточний ремонт 
доріг 

с. Мартусівка 1 683 043,84 

с. Ревне, с.Затишне 3 241 547,07 

с. Гора 2 081 106,05 

Капітальний ремонт 
доріг, в т.ч. 

виготовлення 
проектної 

документації на 
капітальний ремонт 

доріг 

с. Гора 1 156 512,20 

ВСЬОГО  8 162 209,16 
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Обслуговування  мереж вуличного  освітлення 
 

Вид послуги/роботи Населений пункт Сума, грн. 

Поточний ремонт 
мереж вуличного 

освітлення 

с. Мартусівка 276 758,52 

с. Ревне, с.Затишне 60 595,96 

с. Гора 250 539,18 

 
Благоустрій населених пунктів 

Систематично здійснюються заходи з контролю та станом благоустрою 
в населених пунктах громади. Проводяться інформаційні кампанії, освітні 
заходи серед мешканців. Контролюється діяльність КП Горянин в сфері 
благоустрою. 

• Повідомлення про порушення законодавства у сфері благоустрою – 
110; 

• Приписи про порушення законодавства у сфері благоустрою – 362; 
• Акти перевірки дотримання законодавства у сфері благоустрою – 33; 
• Щотижневий контроль за проведенням ярмаркових заходів – 4 рази 

на тиждень; 
• Надання дозволів на використання об’єктів благоустрою – 14; 
• Інспектування кладовищ – 1 раз на тиждень. 
• Стерилізовано та вакциновано безпритульних тварин - 63  

Ліквідація стихійних звалищ 
Всього за рік ліквідовано звалищ (шт.) 148 
Всього за рік ліквідовано звалищ (м3) 1643 
середній обсяг одного звалища (м3) 11,10 

Ліквідовано в середньому за місяць (шт.) 12,33 
Ліквідовано в середньому за місяць (м3) 135,9 
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УПРАВЛІННЯ  ГУМАНІТАРНОГО  РОЗВИТКУ 

Відділ освіти 
Структурними підрозділами відділу освіти є заклади освіти: 
 

1. Гірський заклад дошкільної освіти (ясла-садок) «Берізка»; 
2. Ревневський заклад дошкільної освіти (дитячий садок) «Барвінок»; 
3. Гірський ліцей; 
4. Ревненський ліцей; 
5. Мартусівська початкова школа (філія Ревненського ліцею); 
6. Гірський заклад позашкільної освіти «СТАРТ»; 
7. Гірський інклюзивно-ресурсний центр, який і надалі продовжує стрімко 
набирати оберти у своїй діяльності. На сьогодні заклад вже надає послуги 
47 дітям і з кожним роком кількість таких діток збільшується. Заклад 
забезпечений необхідним обладнанням що дає змогу ефективно та якісно 
забезпечувати права осіб з особливими освітніми потребами на здобуття 
дошкільної та загальної середньої освіти. 

  
Згідно мережі на 2024-2025 навчальний рік в закладах освіти громади 

навчається 1375 дитини (на 1 дитину більше ніж минулого року), з них 1088 
учнів закладів загальної середньої освіти та 287 вихованців-дошкільників. З  
них: 

• очне  навчання в ЗЗСО – 970 учнів; 
• очне  навчання в ЗДО – 285 вихованець; 
• сімейна  форма навчання – 88 учні ЗЗСО; 
• екстернат – 30 учні. 

До першого класу в 2024 році зараховано 98 дітей, що на 5 дітей менше 
ніж у минулому році. До 10 класу зараховано 65 учнів, що на 1 учня менше 
ніж у минулому році. 

У 2024 році 60 педагогічних працівників пройшли підвищення 
кваліфікації. 1 учень отримав 200 балів за результатами НМТ, 5 учнів стали 
переможцями ІІІ (обласного) етапу олімпіад, 3 дитини стали переможцями 
конкурсу ім. П.Яцика, 10 учнів здобули перемоги у творчих конкурсах. 
Наукова робота 1 учня посіла призове місце (МАН). 

 
 
Протягом 2024 року на території громади було забезпечено виконання 

вимог чинного законодавства з питань реалізації державної  політики у сфері 
розвитку освіти. 
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Основна увага при цьому була зосереджена на питаннях збереження, 
забезпечення функціонування та подальшого розвитку наявних на території 
громади закладів освіти, створення умов для рівного доступу  до якісної освіти 
в безпечному середовищі. 

Ключовими проєктами, реалізованими у закладах освіти Гірської ТГ 
протягом 2024 року стали: 

• створення осередку викладання предмету «Захист України» 
(обладнали відповідно до Постанови кабінету Міністрів України 
та наказу Міністерства освіти на науки України ) – 2 000 000 грн, 
з них: 1 500 000 грн (кошти державного бюджету) + 500 000 грн 
(кошти місцевого бюджету); 

• придбання 2-ох шкільних автобусів для Гірського та Ревненського 
ліцеїв на суму  6 897 600 грн,  з них: 4 138 560 грн (кошти 
державного бюджету)  2 759 040 грн (кошти місцевого 
бюджету) ; 

• придбання інтерактивного обладнання 5-7 класів НУШ Гірського 
та Ревненського ліцеїв на суму 690 445 грн,  з них: 551 824 грн 
(кошти державного бюджету) 138 621 грн (кошти місцевого 
бюджету); 

• отримання 20 планшетів для укриття Ревненського ліцею  та ІРЦ 
(участь у міжнародному проєкті) на суму 50 000 грн ; 

• забезпечення інтерактивним обладнанням укриття в Ревненському 
ліцеї (участь у проєкті ) . Отримали обладнання на суму  572 060,00 
грн); 

• дообладнали сенсорну кімнату ІРЦ (БО «Всесвіт за майбутнє») 
отримали обладнання на  суму  8 970 грн 

• капітальний ремонт харчоблоку Ревненського ліцею (участь у 
проекті). 

 
В закладах освіти Гірської громади організовано гаряче харчування. 

Вартість гарячого харчування на день з 01.09.2024 року у ЗДО становила 
114,32 грн. (розмір батьківської плати при цьому становить 30%, решта – 70% 
вартості повністю покривається за рахунок видатків місцевого бюджету).  

 
З 16 жовтня  2024 року безкоштовним одноразовим гарячим 

харчуванням охоплені всі діти початкової ланки. Вартість харчування 
становить – 76,75 грн. Всі діти, що належать до пільгових категорій, 
харчувались протягом 2024 року за рахунок коштів місцевого бюджету. 
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Для підтримки наших Захисників у закладах освіти проводилися 
благодійні ярмарки, спортивні та святкові заходи на яких збиралися кошти для 
потреб військових. Закладами освіти було зібрано та використано для потреб 
військових 618 000,00 гривень. 

Поряд з цим, перед початком осінньо-зимового періоду у закладах освіти 
громади продовжується виготовлення окопних свічок, маскувальних свічок, 
засобів дезінфекції, харчових наборів швидкого приготування та їх постачання 
на передову. 

 
Позашкільна освіта 

Першочерговим завданням позашкільного закладу «СТАРТ» є 
створення якісного освітнього середовища, де не лише здобуваються знання, 
а й відбувається соціалізація особистості гуртківця, підтримується належний 
рівень творчого, фізичного та психічного розвитку, реалізується 
індивідуальність з підготовкою до майбутнього професійного вибору. 

На тлі повномасштабної війни особливу увагу було приділено 
національно-патріотичному вихованню дітей та молоді. Продовжувався 
активний процес пошуку нових форм і методів творчого розвитку, навчання і 
виховання дітей та молоді, залучення їх до активної діяльності з вивчення 
культури й мистецтв, створювалися належні умови для творчого, 
інтелектуального, духовного розвитку наших вихованців, організовувалося 
цікаве змістовне дозвілля для учасників навчального процесу. 

Освітня діяльність ведеться у 12 гуртках, що налічує 21 групу, де 
організовано навчання 270 вихованців за 5 напрямами позашкільної освіти:  

-художньо-естетичним, 

- науково-технічний (високим досягненням вважаємо гурток 
робототехніки та гурток дронів), 

-дослідницько-експериментальний (високим досягненням вважаємо 
гурток робіт Малої Академії Наук), 

- військово-патріотичний (високим досягненням вважаємо гурток»ВПГ 
«Сокіл» («Джура»), 

- фізкультурно-спортивний.  
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Відповідно до угод про співпрацю гуртки Гірського КЗПО «СТАРТ» 
працювали на базі Гірського ліцею: (гурток декоративно-прикладного 
мистецтва «Creative art» - 27 вихованців, гурток «Карате» - 29 вихованців, 
гурток «Регбі» - 32 вихованці, гурток «Юні гітаристи» - 3 вихованці, гурток 
робототехніки «ЕЛЕК» - 12 вихованців, гурток «Юний судномоделіст» - 27 
вихованців, гурток ансамблю барабанщиць «HeartBeat» - 15 вихованців.  

На базі Ревненського ліцею: гурток групи підтримки «Dance for life», 
гурток образотворчого мистецтва «Кольорові пензлі» - 38 вихованців, гурток 
«Юні гітаристи» - 1 вихованець, гурток «Звукозапис» - 12 вихованців, гурток 
«Юний дослідник МАН» - 15 вихованців, гурток ВПГ «Сокіл» («Джура») – 10 
вихованців.  

Аналіз вікової категорії гуртківців показав, що 117 -  діти молодшого 
шкільного віку, 84 – діти середнього шкільного віку, 69 – діти старшого 
шкільного віку.  

Єдиною мовою, якою проводяться заняття, заходи, ведеться 
документація, складаються програми, відбувається спілкування з 
батьками,  висвітлення діяльності у соцмережах  КЗПО «СТАРТ» - є 
українська.  

Освітній процес здійснюється відповідно до робочого плану. Усі 
керівники гуртків забезпечені освітніми програмами.  

Виховна та організаційно-масова робота проводилася відповідно до 
річного плану Гірського КЗПО «СТАРТ».  

НАУКОВО-МЕТОДИЧНА РОБОТА 

Педагогічний колектив у поточному навчальному році продовжив роботу 
над реалізацією основних завдань: 

• пошук та впровадження у роботі з дітьми різноманітних форм цікавого 
та змістовного дозвілля; 

• формування національної свідомості гуртківців, виховання 
громадянина-патріота. 

• урізноманітнення форми проведення занять/заходів, впровадження 
інтерактивних методів навчання та використання елементів інноваційної 
діяльності в структурі заняття; 

• робота на особистісно орієнтоване навчання у сучасному позашкіллі; 
• інтелектуальна, творча та трудова орієнтація вихованців при виборі 

майбутньої спеціальності. 
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При повітряній загрозі в закладі було організовано дистанційне 
навчання. Способи подачі матеріалу вихованцям кожен керівник гуртка 
обирав самостійно, відповідно до теми та мети заняття, технічних 
можливостей вихованців тощо, серед яких: надсилання теоретичних 
матеріалів та вправ для самостійного опрацювання; надання відеоматеріалів з 
теми чи посилань на них; надсилання домашніх завдань; проведення 
опитування, тестувань, обмін матеріалами; проведення онлайн-занять. 
Вихованці Гірського КЗПО «СТАРТ» дистанційно брали участь у конкурсах 
різних рівнів.  

Один із основних принципів діяльності закладу - розкриття в процесі 
навчання дитячої обдарованості, підтримка інтересу до навчання, 
удосконалення творчих умінь і навичок. Тому основними ознаками 
педагогічних технологій, орієнтованих на роботу з обдарованими дітьми, є 
збільшення обсягу практичного матеріалу, виконання гуртківцями 
індивідуальних завдань, упровадження дослідницької діяльності, підвищення 
рівня самостійної роботи, патріотичне виховання, створення умов для 
реалізації природних обдарувань. Такий підхід сприяв досягненню високих 
результатів вихованців у виставках, конкурсах та змаганнях різних рівнів. 

Дитяча  творчість позашкільного закладу «СТАРТ» висвітлюється на 
сторінці соцмережі фейсбук https://www.facebook.com/osvitaGoragromada . 

Протягом навчального року педагогічні працівники і вихованці 
були активними учасниками освітніх конкурсів, фестивалів, виставок та 
інших різноманітних заходів й ділились своїм досвідом: 

- онлайн-вікторині «Лідерський експрес Європою»; 

- бласного  етапу Всеукраїнського фестивалю-огляду «Ватра»; 

- онлайн платформах, зустрічах та проєктах обласної Ради Лідерів; 

- обласного етапу Всеукраїнської виставки-конкурсу «Український сувенір 
2023»; 

- обласному конкурсі декоративно-ужиткового мистецтва «НОВОРІЧНА 
КОМПОЗИЦІЯ»; 

- фото-квест «Кольори моєї Землі»; 

- обласний екочелендж «Зроби годівничку – врятуй пташину»; 

- обласний етап Всеукраїнської фотовиставки «Україна – це ми!»; 

https://www.facebook.com/osvitaGoragromada
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- Всеукраїнський конкурс учнівської творчості, що проходить під гаслом 
«Об’єднаймося ж, брати мої!»;  

- Всеукраїнський конкурс робіт юних фотоаматорів «Моя Україно!»;  

- Мистецько-просвітницького проєкту з національно-патріотичного виховання 
дітей та учнівської молоді «Я по світу іду в вишиванці» в рамках обласного 
патріотичного проєкту «Нащадки нескорених»; 

- територіальний благодійний ярмарок до Дня козацтва»; 

- територільний проєкт «Незламна сталь»;  

- територіальний проєкт «Голоси українського Донбасу»; 

- рамках етноакції обласної виставки української писанки «Писанкове диво»; 

- проєкт для лідерів «Залізна зміна»; 

- захід для лідерів «ТОП -YOUTH»; 

- HORA GREEN ENERGY; 

- захід для лідерів «Молодіжний конгрес: українська ідентичність та її 
промоція у світі»; 

- «Я по світу іду в вишиванці» 2024 та ін.  

Вихованці Гірського КЗПО «СТАРТ» здобули перемоги: 

o I місце Всеукраїнська виставка-конкурс науково-технічної 
творчості учнівської молоді «Наш пошук і творчість – тобі, 
Україно!» (гурток «Юний судномоделіст»); 

o I місце Всеукраїнський рівень (заключний етап) 
Всеукраїнська виставка-конкурс науково-технічної творчості 
учнівської молоді «Наш пошук і творчість – тобі, Україно!» 
(гурток «Юний судномоделіст»); 

o I місце Обласний етап Всеукраїнського виставки-конкурсу 
«Український сувенір» (гурток образотворчого мистецтва 
«Кольорові пензлі»);  

o I місце в обласному етапі Всеукраїнської виставки-конкурсу 
фотографій «Україна – це ми!» (гурток фото/відео зйомки 
«SEPTEMBER SCHOOL»); 
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o (2) I місця у відкритому чемпіонаті м. Києва з регбі (гурток 
регбійний клуб «ПАНТЕРИ»); 

o Гран-прі II Відкритий конкурс виконавців на народних 
інструментах «Весняна поліфонія» (гурток «Юні гітаристи»); 

o (2) IІ місця Всеукраїнська виставка-конкурс науково-технічної 
творчості учнівської молоді «Наш пошук і творчість – тобі, 
Україно!» (гурток «Юний судномоделіст»); 

o II місце в регіональному етапі конкурсу-захисту науково-
дослідницьких робіт МАН (гурток «Юний дослідник МАН»); 

o II місце у  Всеукраїнському молодіжному мистецькому 
фестивалі ім. Івана Коваленка «Боярський  Хрещатик 2023» 
(гурток «Юні гітаристи»); 

o III місце в II (районному) етапі дитячо-юнацької військово-
патріотичної гри «СОКІЛ» («ДЖУРА») (гурток ВПГ «Сокіл» 
(«ДЖУРА»). 

• Провели та організували: 
o 5 художніх виставок робіт вихованців образотворчої студії;  
o виставка судномодельних експонатів;  
o патріотичний брейн-ринг;  
o 3 новорічні майстерки;  
o звітний новорічний концерт закладу 2023;  
o програма «Кохання з першого погляду»;  
o звітний весняний концерт закладу 2024; 
o майстерки з декоративного розпису шоперів; 
o майстер-клас з розпису великодніх яєць; 
o 3 майстерки «Великодній оберіг»;  
o буткемп «Правова відповідальність неповнолітніх». 

Заклад виступає організатором і учасником у масштабних заходах  

(до Дня Позашкілля, Дня вишиванки, I  територіального етапу дитячо-
юнацької військово-патріотичної гри «СОКІЛ» («ДЖУРА»), Дня захисту 

дітей в Гірській громаді). 

В контексті національно-патріотичного виховання та волонтерства 
команда КЗПО  «СТАРТ» (вихованці та керівники гуртків) залучались до 
участі в культурно-масових заходах Гірської громади. Протягом навчального 
року здійснювалось залучення батьків до позашкільної освіти: участь у 
проєктах позашкільного навчання, майстерках, заходів волонтерського 
характеру. 
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Учнівське самоврядування в закладі позашкільної освіти  є важливим 
елементом формування в дітей та молоді лідерських, комунікативних та 
організаційних навичок. На базі Гірського КЗПО «СТАРТ» діє Рада лідерів 
«LIDER» Гірської громади. Основна мета заснування єдиного органу УС – 
надання дітям можливості брати активну участь у шкільному житті, розвивати 
самостійність, відповідальність і громадянську позицію. 

Основні завдання учнівського самоврядування: 

 1. Розвиток громадянської активності – залучення учнів до участі у 
вирішенні важливих питань життя ліцею. 

 2. Формування відповідальності – надання можливості учням 
приймати рішення та нести за них відповідальність. 

 3. Розвиток лідерських якостей – створення умов для розвитку 
навичок керівництва та роботи в команді. 

 4. Виховання демократичних цінностей – популяризація принципів 
взаємоповаги, співпраці, толерантності. 

 5. Сприяння самореалізації учнів – підтримка ініціатив учнів у 
різних сферах. 

 

АНАЛІТИЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ ТА ОСНОВНІ ЗАДАННЯ СТРАТЕГІЇ 
РОЗВИТКУ ПОЗАШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ  

Протягом року здійснювалась оцінка результатів вихованців і постійне 
вдосконалення роботи закладу: анкетування, збір відгуків від дітей, батьків та 
педагогів. Коригування стратегії, вдосконаленням програм з урахуванням змін 
у технологіях, суспільних тенденціях та професійних вимогах. 

Стратегія розвитку позашкільної освіти має на меті підвищити її 
доступність (відкриття студій, майстерень, лабораторії), сучасність і 
привабливість, що дозволить дітям отримувати додаткові знання, навички та 
розвивати свої таланти. Позашкільна освіта має бути доступнішою, 
інтерактивнішою, технологічно прогресивною та відповідати сучасним 
потребам часу. Це сприятиме всебічному розвитку дітей і підготовці їх до 
майбутнього професійного вибору. 

1. Розширення доступності позашкільної освіти: 
 • Відкриття нових гуртків та секцій: Забезпечення різноманітності 
напрямків, які б відповідали інтересам сучасної молоді (STEM освіта, 
робототехніка, програмування, навчання молодих пілотів дронів). 
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 • Інклюзивність: Створення умов для доступу дітей з особливими 
освітніми потребами, адаптація програм під їхні можливості. 

     2.  Підбір та навчання професійних кадрів. 

               3. Інтеграція сучасних технологій у позашкільну освіту: 

 • Оснащення гуртків новим обладнанням: Закупівля сучасних 
комп’ютерів, обладнання для лабораторій, 3D-принтерів, дронів тощо. 

Підводячи підсумки роботи закладу за навчальний рік, можна сказати, 
що навчальні плани гуртків та студій виконано в повному обсязі, контингент 
дітей збережено. Перевагами позашкільної освіти в Гірській громаді є: 
доступність, розгалужена мережа напрямків, матеріальне забезпечення. 
Позитивні відгуки батьків та дітей.  

Враховуючи суспільно-політичну ситуацію, що склалася в Україні, усе 
більшої актуальності набуває виховання в молодого покоління почуття 
патріотизму, відданості загальнодержавній справі зміцнення країни, активної 
громадянської позиції. Саме тому ми пишаємося участю і перемогами наших 
вихованців у більшості фестивалях і конкурсах, які сприяють патріотичному 
вихованню гуртківців.  

 
Відділ бухгалтерського обліку та звітності 

 
На реалізацію заходів Комплексної програми розвитку системи освіти 

Гірської громади на 2021-2025 роки, що реалізуються бюджетними 
програмами  за три роки передбачено та використано на: 

Напрямки грн 

Підвіз учнів 220 549,49 
Харчування учнів 1 239 043,83 
Ремонт шкільних автобусів 73 82,00 

 
 

На проведення  поточних  ремонтних робіт приміщень закладів освіти, 
культури: 

Вид послуги/роботи Назва закладу Сума, грн. 

Поточний ремонт укриття  Ревненський 
будинок культури 

26 879,14 
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Послуги із встановлення камер 
та відео домофону  

Ревненський ліцей 99 526,81 

Ревненський 
будинок культури 

144 971,85 

Послуги поточного   ремонту 
спортивного залу  

Гірський ліцей 759 679,26 

 
Поточний ремонт водостічної 
системи 

Гірський ЗДО 
«Берізка» 

19 302,3 

Ревненський ліцей 14 476,17 

Ревненський 
будинок культури 

26 879,14 

Мартусівська ПШ 37 335,39 

 
Послуги з поточного ремонту 
внутрішніх мереж 
теплопостачання (заміна 
радіаторів) 

Ревненський 
будинок культури 

199 639,00 

Мартусівська ПШ 100 283,00 

Послуги поточного ремонту 
вікон та дверей приміщень 

Ревненський ліцей 30 940,26 

Гірський ліцей 12 006,32 

Поточний ремонт із підключення 
пароконвектомату 

Ревненський ліцей 22 779,38 

ВСЬОГО   1 494 698,02 
 

На закупівлю комп’ютерного, мультимедійного обладнання в 
заклади  та установи освіти та культури: 

Вид закупівлі Заклад Сума, грн. 

Тач панель 

Ревнівський ЗДО «Барвінок» 96 000,00 

Гірський ЗДО «Берізка» 96 000,00 

Мартусівська ПШ 96 000,00 

Гірський ліцей 96 000,00 

Ревненський ліцей (5 шт) 480 000,00  

Ревненський ліцей 85 950,00  
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Кондиціонери КЗ Центр культури та дозвілля 
(3 шт) 

68 730  

Принтер,  
3Д принтери та  
швейні машинки 
 

Ревненський ліцей 95 390,00 

Гірський ліцей 167 390,00 

Музична апаратура  КЗ ЗПО СТАРТ 11 970,00 

Ревненський будинок культури 300 000,00 

ВСЬОГО  1 593 490,00 
 

Закупівля меблів та виробів домашнього текстилю, посуд, продукція для 
чищення та закупівля канцтоварів: 

Вид закупівлі Заклад ума, грн. 

Меблі та вироби домашнього 
текстилю,  сенсорне 
обладнання, посуд,  продукція 
для чищення, канцтовари та 
будівельні товари. 

Ревнівський ЗДО 
 «Барвінок» 

421 321,00 

Гірський ЗДО «Берізка» 521 322,50 

Інклюзивно-ресурсний 
центр 

91 874,94 

КЗ ЗПО СТАРТ 264 508,97 

Бібліотеки 58 890,94 

КЗ Центр культури та 
дозвілля 

411 696,88 

Мартусівська ПШ 555 596,00 

Ревненський ліцей 855 300,00 

Гірський ліцей 811 300,00 

ВСЬОГО  3 491 811,23 
 

Освіта є пріоритетною галуззю в громаді, яка підтримується та 
забезпечується на відповідному рівні. Дуже важливим є збереження того рівня 
і темпу фінансування, яке ми маємо на сьогодні.  
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Відділ культури,  спорту та інформування 

Протягом року відділ культури, спорту та інформування забезпечував 
належне функціонування офіційного сайту, фейсбук-сторінки та телеграм-
каналу Гірської сільської ради. Завдяки постійному оновленню інформації, 
написанню статей і розміщенню матеріалів на сайті вдалося інформувати 
мешканців громади про важливі новини та події. 

Відділ також координував роботу закладів культури та спорту, а також 
активно брав участь у організації та проведенні культурних і спортивних 
заходів, сприяючи розвитку цих напрямків у громаді. 

Структурними підрозділами відділу культури та спорту є: 
• Мартусівська сільська бібліотека; 
• Ревненська сільська бібліотека; 
• Комунальний заклад «Гірський центр культури та дозвілля» Гірської 

сільської ради Бориспільського району Київської області: 
- Ревненський будинок культури; 
- Мартусівський будинок культури; 

• Комунальний заклад «Центр фізичного здоров’я населення «СПОРТ 
ДЛЯ ВСІХ» Гірської сільської ради Бориспільського району Київської 
області. 

За програмою «Культурно-масові заходи» за 2024 рік було використано 
660 869,00 грн. 
 

КУЛЬТУРА 
КЗ «Гірський центр культури та дозвілля» (далі – Центр) є комунальним 

закладом, який створює умови для самореалізації, духовного розвитку, 
задоволення культурних потреб та організації дозвілля населення. Заклад 
перебуває у власності Гірської територіальної громади. 

Попри те, що Україна вже третій рік живе у стані жорстокої та 
несправедливої війни, Центр продовжував свою діяльність. Головним меседжем 
роботи у 2024 році став лозунг: «Діти мають право на щасливе дитинство!» Саме 
ця ідея надавала сил працювати та натхнення творити. 
  

Структура закладу 
Центр об’єднує діяльність двох закладів культури: 
• Ревненського будинку культури 
• Мартусівського будинку культури 
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Робота Центру КД спрямована на розвиток аматорського мистецтва з 
різних видів та жанрів народної творчості. Велика увага приділяється організації 
та задоволенню культурних потреб різних вікових категорій населення громади. 
З цією метою проводяться культурно-мистецькі заходи: тематичні, розважальні 
програми, театралізовані свята, мітинги, святкові концерти до державних, 
календарних та інших визначних дат. 

Основними завданнями закладу є : 
● організація культурного дозвілля громадян; 
● організація та діяльність творчих гуртків та аматорського об’єднання; 

● розвиток аматорського мистецтва; 
● розвиток дітей та дитячої творчості; 
● організація і проведення конкурсів, виставок, різних культурно-

дозвіллєвих форм показу результатів творчої діяльності утворених та 
діючих формувань; 

Протягом 2024 року Центр культури став осередком не лише культурних 
подій, а й потужною платформою для волонтерських ініціатив, допомоги 
Збройним силам України та підтримки морального духу громади. 

Центр організував численні культурні заходи, що сприяли збереженню та 
розвитку традицій, не зважаючи на складні часи. Вистави, театральні постановки 
та концерти, проведені силами місцевих талантів, стали важливим способом для 
громади відчути єдність і підтримку. 

Серед важливих подій – освітні та культурні майстер-класи, які дозволяють 
розвивати таланти дітей і дорослих, а також просвітницькі ініціативи, що 
допомагають зрозуміти важливість історії та культури в сучасному світі. Крім 
того, активна участь у благодійних акціях та заходах, спрямованих на підтримку 
наших воїнів, стала ще одним важливим напрямком роботи Центру. 

Не менш важливою є і роль Центру в організації пам’ятних заходів, які 
зміцнюють патріотичний дух громади та допомагають вшанувати наших героїв. 
Всі ці досягнення є результатом невтомної праці, яка сприяє розвитку не тільки 
культури, але й єдності в часи випробувань. 

Центр активно працював над відродженням національних звичаїв та 
традицій, організовуючи заходи з національної та громадянської ідентичності. 
Громада активно долучалася до святкування традиційних українських свят, 
таких як, Великдень, Вечорниці на Андрія, Різдво та інші, що дозволило не лише 
зберігати культурну спадщину, а й глибше зануритись в історію народу. Центр 
також активно підтримував громадянську ідентичність, організовуючи лекції, 
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тренінги та дискусії про важливість національної єдності, патріотизму і 
громадянської відповідальності в умовах війни та постійних змін. 

Окрім всіх культурних та громадських ініціатив, працівники Центру 
доклали максимум зусиль для покращення умов роботи та проведення заходів. 
Одним із важливих досягнень стало завершення поточного ремонту актової зали, 
що дозволило створити комфортне середовище для проведення великих 
культурних подій та зустрічей громади. Також було оновлено два важливих 
кабінети: для старости та для декоративно-прикладного мистецтва, що сприяло 
розвитку творчих гуртків та наданню необхідних умов для роботи з художніми 
матеріалами. Ці вдосконалення стали важливим кроком у створенні затишного 
та функціонального простору для громади. 

Центр продовжує слугувати важливим осередком для активної, творчої та 
небайдужої громади, яка разом долає труднощі сьогодення і будує світле 
майбутнє.  

Гурткова робота 
• Гурток декоративно-прикладного мистецтва «Вмію все» (Гірський 

ліцей, Ревненський БК) 
• Вокальний ансамбль «Вільні птахи» (Гірський ліцей) 
• Дитячий вокальний ансамбль «Вільні птахи» (Гірський ліцей) 
• Ансамбль народного співу «Співаночка» (Ревненський БК) 
• Бейбі-група танцювального колективу «М-Драйв» (Мартусівський 

БК) 
• Середня група танцювального колективу «М-Драйв» (Мартусівська 

початкова школа) 
• Старша група танцювального колективу «М-Драйв» 

(Мартусівський БК) 
• Гурток ложкарів (Мартусівський БК) 
• Театральна студія «Тема» дитяча група (Мартусівська початкова 

школа) 
• Театральна студія «Тема» середня група (Ревненський БК) 
• Театральна студія «Тема» старша група (Ревненський БК) 
• Гурток гри на сопілці (Гірський ліцей) 
• Команда групи підтримки з черліденгу «Дрім-Тім») (Ревненський 

БК) 
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СПОРТ та МОЛОДЬ 
Організаційна структура закладу 

Комунальна заклад «Центр фізичного здоров'я населення «Спорт для 
всіх» Гірської сільської ради Бориспільського району Київської області (далі 
– Центр) створений рішенням Гірської сільської ради Бориспільського району 
Київської області від 20 квітня 2023 р. № 1434-47-VІІІ. 

  
Центр забезпечує розвиток фізичної культури шляхом надання 

фізкультурно-спортивних послуг, які полягають в організації та проведенні 
фізкультурно-оздоровчої діяльності шляхом здійснення заходів, спрямованих 
на розвиток фізичної культури за її напрямами, зокрема на забезпечення 
рухової активності людей з метою їх гармонійного фізичного розвитку та 
ведення здорового способу життя. 
  

Спортивно-масова робота 
Секція з регбі-7 

• старша та середня  група   
• молодша група   

Досягнення спортсменів:   
• чемпіони України 2012-2013 р.н.; 
• чемпіони м. Києва та області: 2010-11, 2012-13, 2014-15 р.н.; 
• чемпіонат України (2010-11 р.н.) – 4 місце;   
• змагання з регбі у Литві (2012-11 р.н.): дівчата – 1 місце, хлопці – 3 

місце; 
• змагання з регбі у Франції (2009-10 р.н.); 
• змагання з регбі в Італії (2012-13 р.н.) – 4 місце.  

 
Секція з волейболу 
Участь у змаганнях:   

• кубок пам'яті Вадима Ярмака з волейболу (серед жінок та змішаних 
команд); 

• чоловіча збірна «Гора» на чемпіонаті Пристоличної громади з 
волейболу (сезон 2023-2024);   

• спортсмени Гірської громади у складі збірної команди Бориспільської 
громади з волейболу; 

• чемпіонат Бориспільщини з паркового волейболу серед жінок (2 місце); 
• чемпіонат Пристоличної громади з волейболу серед дівчат та чоловіків. 
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Секції з настільного тенісу, шахів та шашок   
Кількість вихованців: 20-40 дітей.   
Участь у змаганнях:   

• місцеві змагання з настільного тенісу, шахів, шашок та волейболу;  
• змагання з настільного тенісу серед сільських та селищних громад 

Київської області (Пристолична громада); 
• участь команди Гірської громади у Всеукраїнській Спартакіаді серед 

допризовної молоді; 
• змагання з шахів та шашок серед сільських та селищних громад 

Київської області (Пристолична громада).   
  
Молодіжна робота на базі КЗ «ЦФЗН «Спорт для всіх» 
Молодіжний простір «МолодьPro» є ключовим осередком розвитку молоді в 
Гірській громаді, об'єднуючи активних, амбітних та небайдужих мешканців. 
Роботу простору координує фахівець І категорії (молодіжний працівник), , що 
забезпечує професійний підхід до розвитку молодіжної політики. 
 

ГОЛОВНІ ДОСЯГНЕННЯ: 
• 170 заходів проведено з моменту заснування молодіжного простору; 
• 2400 учасників залучено до різних активностей в сфері молодіжної 

роботи; 
• створена Молодіжна рада за підтримки програми ULEAD з Європою; 
• молодіжний простір «МолодьPro» відзначено як один із 

найактивніших новостворених просторів Київської області; 
• створена активна група волонтерів, яка налічує 20 чоловік; 
• створена спільнота «ЛАМПА»: «локація активних молодих 

прогресивних амбітних матусь», як підтримуюче середовище для 
молодих мам з дітьми; 

Регіональна та національна участь: 
Обласний рівень: 
Волонтери молодіжного простору та учасники молодіжної ради відвідали 7 
обласних навчальних закладів, які були організовані Київським обласним 
молодіжним центром за підтримки Управління молоді та спорту Київської 
військової адміністрації. 
Національний рівень: 
Команда Гірської молоді пройшла відбір та стала однією з 10-х громад зі всієї 
України, які навчалися за програмою підтримки від ULEAD з Європою 
«Створення молодіжних рад в громадах». 
Мережування та обмін досвідом: 
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Організовано три заходи для обміну досвідом з іншими громадами, зокрема 
Вишгородською та Калитянською, де «МолодьPro» були як запрошеними 
гостями, так і організаторами заходу. 
  
Благодійні ініціативи та соціальна активність: 
Молодь Гірської громади проявила себе у сфері благодійності: 

• допомога військовим (44 200 грн передано на потреби військових 
завдяки організованому заходу); 

• підтримка дитячого будинку (збір потрібних речей, організація дозвілля 
для дітей). 

Участь у змаганнях 
Центром фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх» за звітній період було 
проведено 34 спортивних заходів, які об’єднали в собі різні вікові категорії 
населення Гірської громади, людей різних професій, освіти, захоплень.  
Можемо зазначити, що загальна кількість учасників на спортивно-масових 
заходів Центру становить 1 163 спортсменів, з них:  

• до 6 років - 12 учасників; 
• 6-18 років - 850 учсника; 
• 19-35 років - 184 учасника; 
• 36 років та старше - 117 учасників. 

 
Фінансова діяльність 

Загальна сума витрат 
243 089,97 грн було витрачено на підтримку спортивної діяльності, 
включаючи закупівлю інвентарю, послуг та необхідного обладнання для 
заходів. 
Закупівля спортивного інвентарю та обладнання 

• Волейбольні м’ячі – 6 400 грн 
• Медалі, набори кубків, грамоти – 58 176 грн 
• Секундомір, фішки, бар’єри, м’ячі для настільного тенісу – 18 000 

грн 
• Сітка для волейболу, баскетболу – 14 500 грн 
• Статуетки, медалі круглі та медалі ромби – 9 660 грн 

Послуги з організації та логістики: загальна сума витрат становить 87 798,97 
грн.  

Додаткове обладнання 
• Портативна акустика – 21 420 грн 
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• Проекційний екран, проектор – 27 180 грн 
  

 
ВІДДІЛ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ 

 
Відділ соціального захисту населення забезпечує на території сільської 

ради реалізацію державної соціальної політики у сфері соціального захисту 
населення, виконання програм і здійснення заходів у цій сфері, прийом 
документів на всі види соціальної допомоги, компенсацій та інших соціальних 
виплат, встановлених законодавством України, пільг, субсидій для 
відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання 
скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива та інших 
пільг, передбачених законодавством, організацію виконання комплексних 
програм та заходів щодо поліпшення становища соціально вразливих верств 
населення, сімей та громадян, які перебувають у складних життєвих 
обставинах, та всебічне сприяння в отриманні ними соціальних виплат та 
послуг за місцем проживання, здійснення заходів з виконання державних 
програм соціального захисту населення та місцевих соціальних програм. 

Відділ соціального захисту населення приймає рішення про надання 
соціальних послуг. За 2024 рік прийнято 28 рішень. 

З метою надання додаткових до встановлених законодавством гарантій 
щодо соціального захисту населення відділом соціального захисту населення 
протягом 2024 року розроблено та затверджено 3 програми: 

• Програма відшкодування витрат за надані пільги з безоплатного 
зубопротезування та медичних стоматологічних послуг для окремих 
категорій громадян на 2024-2028 роки;  

• Програма підтримки та соціального захисту внутрішньо переміщених 
осіб Гірської сільської ради на 2025 – 2027 роки 

• Програма «Надання соціальних гарантій фізичним особам, які надають 
соціальні послуги громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, 
дітям з інвалідністю, хворим, які не здатні до самообслуговування і 
потребують сторонньої допомоги на непрофесійній основі на 2025-2029 
роки».  

З метою реалізації зазначених програм та положень працювало 4 комісії: 

• органу опіки та піклування (протягом 2024 року проведено 1 засідання 
органу). Загалом на обліку перебуває 6 повнолітніх осіб, визнаних 
судом недієздатними); 
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• комплексного визначення ступеня індивідуальних потреб особи, яка 
потребує надання соціальних послуг (протягом 2024 року проведено 22 
засідання комісії); 

• по розв’язанню питань щодо звільнення окремих категорій осіб від 
сплати за соціальні послуги, які будуть надаватися Комунальним 
закладом «Ревненське відділення стаціонарного догляду для 
постійного або тимчасового перебування та надання соціальних 
послуг» Гірської сільської ради (протягом 2024 року проведено 10 
засідань комісії); 

• виконавчого комітету Гірської сільської ради щодо розгляду заяв 
членів сімей осіб, які загинули (пропали безвісти), померли, та осіб з 
інвалідністю про призначення грошової компенсації ради (протягом 
2024 року проведено 3 засідання комісії). Одна особа, яка має право 
позачергового (першочергового) одержання жилих приміщень, у 2024 
році отримала з державного бюджету грошову компенсацію за належні 
для отримання жилі приміщення на загальну суму 2018052,00 грн. Одна 
сім’я придбала житло. 

В 2024 р працівниками відділу здійснено 277 виїздів: 
• здійснено 84 оцінки потреб сім’ї / особи; 
• складно 112 актів обстеження житлово-побутових умов;  
• складено 19 актів встановлення факту здійснення особою постійного 

догляду; 
• здійснено 35 комплексних визначень ступеня індивідуальних потреб 

особи, яка потребує надання соціальних послуг; 
• 27 виїздів за повідомленнями про вчинення домашнього насилля; 
• сформовано та перевірено 679 паперових справ з повним пакетом 

документів та передано до управління соціального захисту населення 
райдержадміністрації та Пенсійного фонду для подальшої обробки; 

• надано 858 консультацій громадянам з питань соціальної підтримки; 
• оприлюднено 175 інформаційно-роз’яснювальних матеріалів. 

    Відповідно до «Програми відшкодування компенсаційних виплат за 
надані пільги з телекомунікаційних послуг пільговим категоріям населення 
по Гірській сільській раді на 2023-2025 роки» за 2024 рік виплачена 6 273,66  
грн. 

Відповідно до «Програми відшкодування компенсації за перевезення 
жителів Гірської сільської територіальної громади, які відносяться до окремих 
пільгових категорій, на 2022-2025 роки» за 2024 рік виплачена 147 200,00 грн. 
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Відповідно до Програми «Надання соціальних гарантій фізичним 
особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, особам з 
інвалідністю, дітям з інвалідністю, хворим, які не здатні до 
самообслуговування і потребують сторонньої допомоги на непрофесійній 
основі на 2025-2029 роки» за 2024 рік здійснено 173 нарахування та виплачено 
компенсацій на загальну суму  287 892, 72 грн. 

Відповідно до «Програми оздоровлення та відпочинку дітей Гірської 
сільської територіальної громади на 2022 – 2025 роки» в 2024 р. закуплено 
путівок на загальну суму 799 869,00 грн, за рахунок яких придбано 52 путівки 
до ДП «Клінічний санаторій «Карпати» ПрАТ «Укрпрофоздоровниця» для 
оздоровлення дітей пільгової категорії. 

Відповідно до Порядку компенсації витрат за тимчасове розміщення 
(перебування) внутрішньо переміщених осіб, затвердженого Постановою від 
19 березня 2022 р. №333 у 2024 році, спеціалістами відділу перевірено та 
сформовано 58 особових справ. За результатами перевірки узагальнили надану 
у заявах інформацію,  визначили та провели 828 нарахувань обсягу 
компенсації на загальну суму 369 766,95 грн (коштом міжнародних 
організацій). 

Відділом видано гуманітарну допомогу: 
• 1178 продуктових наборів; 
• 100 наборів із засобами гігієни; 
• 50 наборів насіння овочів; 
• 50 родин отримали одяг. 

Особлива увага у 2024 році приділялася утриманню Комунального 
закладу «Ревненське відділення стаціонарного догляду для постійного або 
тимчасового перебування та надання соціальних послуг», який надає соціальні 
послуги стаціонарного  догляду громадянам похилого віку, одиноким 
громадянам, особам з інвалідністю та послуги громадянам громади за місцем 
проживання.  

За звітний період у відділенні стаціонарного догляду проживало 61 осіб, 
із них 32  -  на платній основі,  згідно з договорами. 

На утримання Ревненського відділення стаціонарного догляду було 
виділено та використано 

 
Загальний фонд Спеціальний фонд 
20 117 517,36 грн 2 951 722,33 грн 
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Протягом року мешканці відділення забезпечені теплопостачанням, 

освітленням, водопостачанням, харчуванням, цілодобовим медичним та 
соціально-санітарним доглядом.  

Під керівництвом Відділу, Комунальний заклад долучився до проєкту 
міжнародної технічної допомоги «Посилення стійкості міст у сфері 
життєзабезпечення міських територіальних громад в Україні», що 
фінансується урядом Німеччини, та отримав від Німецького товариства 
міжнародного співробітництва (GIZ) ГмбХ мобільну когенераційну установку 
HPC 70N вартістю 5 274 986,44 грн.  Завдяки своїй високій ефективності ця 
установка є ідеальним рішенням  під час  аварійних, планових відключень 
електроенергії,  чи в умовах блек-ауту. Вона забезпечить потреби 
Комунального закладу в тепловій та електричній енергії.  

Для покращення якості харчування в Комунальному закладі Відділом 
було придбано придбано пароконвектомат та необхідні для його 
функціонування гастроємності, фільтр та ін.  

За 2024 рік Благодійний фонд Let's Help в рамках програми «Гідна 
старість» надав Комунальному закладу «Ревненське відділення стаціонарного 
догляду для постійного або тимчасового перебування та надання соціальних 
послуг»  благодійну допомогу у вигляді: генератора, сушильної машини, 
наматрасників, підгузків, наборів для творчості, постільних комплектів, ковдр, 
подушок та одягу та ін;  
• Благодійний фонд Let's Help в рамках проекту "ПОДАРУЙ ОКУЛЯРИ" 

провів ретельний огляд мешканців Комунального закладу на сучасному 
обладнанні, з досвідченими лікарями-офтальмологами з мережі клінік 
«Ексімер» та «Новий Зір»;  

• Міжнародний благодійний фонд «Олива» за період  співпраці надав 
понад 408 продуктових наборів для мешканців комунального закладу; 

• Міжнародний благодійний фонд «Олива» за період  співпраці надав 
багатофункціональні ліжка, тумби, переносні індивідуальні туалети, 
інвалідні візки, одяг, простирадла та засоби гігієни. 

За звітний період відділенням стаціонарного догляду охоплено 79 осіб, 
із них соціальною послугою стаціонарного догляду скористалося 61 
громадянин похилого віку, осіб з інвалідністю та 16 одиноких громадян, за 
місцем проживання. Надано 497 961 соціальних послуг, із них 491 172 – 
підопічним стаціонарного догляду та 6 789 – догляду вдома. 
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СЛУЖБА У СПРАВАХ ДІТЕЙ 

Кількість дітей в громаді 1857 

Кількість дітей на первинному 
обліку 

7 дітей (1 дитини-сироти, 6 дітей, 
позбавлені батьківського піклування) 

Діти на обліку в складних 
життєвих обставинах 

25 (24 дітей мають статус постраждалих 
від військових дій та збройних 

конфліктів) 

Діти на обліку, які прибули 
з інших територій 

2 дітей, позбавлених батьківського 
піклування 

Багатодітні сім`ї 97 сімей, 
323 дитини 

Видано посвідчень 11 посвідчення батьків та 19 посвідчень 
дітей з багатодітних сімей 

Засідання Комісії захисту прав 
дитини 

12 засідань, розглянуто 40 питання 

Засідання Міждисциплінарної 
команди 

3 засідання 

Почесне звання «Мати-
героїня» 

4 жінки отримали почесне звання 
«Мати-героїня» 

Захист майнових прав дітей-
сиріт та осіб з їх числа 

7 дітей, які мають статус дитини 
позбавленої батьківського піклування 
перебувають на квартирному обліку 

Проведено рейдів 87 

Проведено актів обстеження 74 

Участь у судових засіданнях 8 

 Підготовлено проектів рішень       34 

Опрацьовані повідомлення про 
домашнє насильство 

       31 

Надано натуральну допомогу    86 сімей 
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Допомога канцтоварами 
відповідно до п. 19 програми 

«Добробут» на 2021-2025 роки 

   40 дітей 

Участь у тренінгах, семінарах, 
нарадах 

29 

 
У 2024 році було організовано поїздку 52 дітей пільгових категорій на 

відпочинок до санаторію «Карпати» за рахунок коштів Гірської сільської ради. 
З них: 2 дітей, позбавлених батьківського піклування, 40 дітей учасників 
бойових дій, 1 дитина з інвалідністю, 3 дітей ВПО, 6 дітей з багатодітних сімей 
(50%).  

За сприянням Служби у справах дітей та сім’ї КОДА:  3 дітям з громади, 
які потрапили у складні життєві обставини, було надано путівку на 
оздоровлення в Закарпатті; 2 дітям учасників бойових дій  путівки на  
оздоровлення в таборі «Артек» (Пуща Водиця). 

Одним із важливих напрямів роботи служби у справах дітей  є 
профілактика негативних явищ в підлітковому середовищі. За звітний період 
значна увага приділялась профілактичній роботі, яка спрямована на 
запобігання правопорушенням та бездоглядності серед дітей, а також 
профілактику  алкоголізму, наркоманії та інших негативних явищ в дитячому 
середовищі. Так протягом  2024 року у  загальноосвітніх навчальних закладах 
громади проведено профілактичні бесіди на теми: «Шкільний булінг», «Сім’я 
і школа: дитинство без жорстокості та насилля», проведено 39  
профілактичних бесід виховного характеру з неповнолітніми дітьми та 
батьками та 47 профілактичних бесід з батьками стосовно домашнього 
насильства та  належного виконання батьківських обов'язків. 

Завдяки плідній співпраці з громадським формуванням «Муніципальна 
варта» та поліцейським офіцером громади на постійній основі 
розповсюджувались інформаційні листи, буклети по попередженню та 
протидії домашньому насильству, торгівлі людьми, продажу алкогольних та 
тютюнових виробів та піротехнічних засобів дітям, проводились рейди 
«Урок», «Діти вулиці». 
 

 
ЦЕНТР  НАДАННЯ  АДМІНІСТРАТИВНИХ  ПОСЛУГ 

      Відділ «Центр надання адміністративних послуг» Виконавчого 
комітету Гірської сільської ради (далі-ЦНАП) утворено рішенням Гірської 
сільської ради від 21 січня 2021 року № 174-6-VІІІ та відповідно до рішенням 
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Гірської сільської ради від 20 березня 2021 року № 280-10-VІІІ ЦНАП 
розпочав свою роботу з  01.06.2021. 

В приміщенні ЦНАП ведуть прийом 4 адміністратори, 1 головний 
спеціаліст, 1 державний реєстратор та 1 начальник відділу.  

На сьогоднішній день через ЦНАП відвідувачі мають змогу отримати 
246 послуг, зокрема з питань: 

1.  реєстрації/ зняття з реєстрації місця проживання;  
2. державної реєстрації речових прав на нерухоме майно/реєстрації 

бізнесу. 
3. будівництва та архітектури, в тому числі видача будівельного 

паспорту забудови земельної ділянки; містобудівних умов і обмеження для 
проектування об’єкта будівництва; видача  дозволу на розміщення зовнішньої 
реклами; видача дозволу на розміщення тимчасової споруди для здійснення 
підприємницької діяльності та розробки паспорту прив'язки. 

4. з питань благоустрою, в тому числі видача дозволу на використання 
об’єкту благоустрою для здійснення торгівельної діяльності, видача дозволу 
на порушення об’єктів благоустрою, видача ордеру на видалення зелених 
насаджень;  

5. послуги соціального характеру, зокрема ведеться прийом документів: 
для видачі довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи, надання 
допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам, надання 
компенсації витрат за тимчасове розміщення внутрішньо переміщених осіб, 
які перемістилися у період воєнного стану, призначення державної соціальної 
допомоги малозабезпеченим сім’ям та на дітей одиноким матерям, для видачі 
посвідчень особам з інвалідністю та особам з інвалідністю з дитинства, для 
призначення пільги на оплату житла, комунальних послуг, Пакунок Малюка, 
для призначення державної допомоги при народженні дитини та інше;  

6. послуги служби у справах дітей, зокрема надання дозволу на 
укладення договору дарування житла (майна) батькам, які мають малолітніх 
(неповнолітніх) дітей, прийняття рішення про надання повної цивільної 
дієздатності, прийом документів для видачі посвідчення батькам і дітям з 
багатодітних сімей, видача висновку про підтвердження місця проживання 
дитини для її тимчасового виїзду за межі України та інше. 

7. послуги Міністерства у справах ветеранів України, зокрема ведеться 
прийом документів для призначення одноразової грошової допомоги в разі 
загибелі (смерті) або інвалідності деяких категорій осіб відповідно до Закону 
України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, 
Надання відомостей з Єдиного державного реєстру ветеранів війни. 
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8. також розширено перелік послуг у сфері Державної реєстрації актів 
цивільного стану. Тепер через Гірський ЦНАП жителі громади мають змогу 
замовити не лише свідоцтво про народження, свідоцтво про смерть, а також 
подати заяву на державну реєстрацію зміни імені, про повторну видачу 
свідоцтва про державну реєстрацію актів цивільного стану, про реєстрацію 
розірвання шлюбу за спільною заявою подружжя, яке  не має дітей, а  також 
щодо видачі витягу з ДРАЦС. 

В 2024 році на підставі меморандуму між Гірською сільською радою, 
Центральним міжрегіональним управлінням Міністерства юстиції та 
Відділенням Нотаріальної палати України у Київській області було здійснено 
12 виїзних прийомів нотаріусів Бориспільського нотаріального округу, на 
яких мешканці громади мали змогу отримати безкоштовні консультації 
нотаріуса. Також, на підставі угоди про співробітництво в ЦНАПі протягом 
2024 року щосереди проводилися прийоми спеціалістами Пенсійного фонду 
України, а також додатково буди здійснені виїзні прийоми до сіл Мартусівка 
та Ревне, що дало змогу зекономити час та надати послуги понад 500 
мешканцям Гірської громади.  

В травні 2024 року Гірський ЦНАП визнано таким, що відповідає 
сучасним вимогам, європейським стандартам для надання якісних 
адміністративних послуг жителям Гірської громади та надано статус Дія. 
Центр. 

В грудні 2024 року Центр надання адміністративних послуг Гірської 
громади увійшов до сотні найкращих ЦНАПів України та отримав відзнаку від 
Міністерства цифрової трансформації України «Дієвий ЦНАП». 

Станом на сьогодні ЦНАП Гірської громади - це сучасне безбар'єрне 
приміщення, де кожен мешканець громади зможе відчути переваги цифрових 
інновацій, отримуючи послуги швидко та якісно, в зручній та доброзичливій 
атмосфері за один візит. 

За період з 01.01.2024 року по 31.12.2024 року через відділ «Центр 
надання адміністративних послуг» виконавчого комітету Гірської сільської 
ради подано 7002 заяв про надання адміністративних послуг, зареєстровано   
1544 письмових звернень громадян, 5658 вхідної та 3229 вихідної 
кореспонденції, 529 розпоряджень, прийнято 2915 телефонних дзвінків. 
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РОБОТА  СТАРОСТ (МАРТУСІВКА ТА РЕВНЕ) 
 

Види наданих послуг Кількість 

Видано довідок/витягів 233 

Особистий прийом 870 

Консультації 183 

Внесення відомостей про землю  33 

Прийом заяв громадян 276 

Сформовано електронних справ /заяв (ІС «Соціальна 
громада») 

71 

Внесення відомостей до програми РТГ 130 

СЕКТОР ЕКОЛОГІЇ ТА ОХОРОНИ ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ 
Сектор екології та охорони природних ресурсів Виконавчого комітету 

Гірської сільської ради (далі - Сектор) утворено рішенням Гірської сільської 
ради від 19 вересня 2024 року № 2012-75-VІІІ. 

Сектор розпочав свою роботу з 01.10.2024 р. 
Сектор виконує важливу роль у забезпеченні екологічної безпеки громади, 

організації та контролю роботи постійних комісій, дотриманні 
природоохоронного законодавства, впровадженні просвітницьких ініціатив та 
реалізації екологічних програм. 

Основні завдання: 
1.  Екологічна освіта – підвищення екологічної обізнаності населення. 
2.  Контроль та збереження природних ресурсів – моніторинг стану 

довкілля та ліквідація екологічних загроз. 
3.  Організація, контроль сортування відходів, зокрема, збирання та 

утилізації небезпечних відходів. 
4.    Розвиток екологічної інфраструктури. 

ВИКОНАНІ ЗАХОДИ У 2024 РОЦІ 
 Еколого-просвітницькі заходи в навчальних закладах громади. 

Охоплено: 395 дітей 
● Гірський ліцей – 180 дітей  
● Ревненський ліцей – 160 дітей 
● Мартусівська початкова школа – 30 дітей 
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● ДНЗ «Барвінок» (с.Ревне) – 25 дітей. 
Тематика: компостування, сортування відходів, поводження з небезпечними 
відходами, .збереження довкілля. 
 

Організація вакцинації домашніх тварин 
● Вакциновано від сказу – 880 котів та собак. 
● Видано вакцини для профілактики хвороби Ньюкасла – 5703 для 

домашніх птахів. 
 
Організація, збір небезпечних відходів та їх передача 

спеціалізованому підприємству відповідно до договору 
● Зібрано 400 кг використаних батарейок від населення. 

 
Виготовлення та поширення еколого-просвітницьких матеріалів в 

навчальних закладах громади 
● Кишенькові календарики «Компостик» – 1000 шт. 

 
Адміністративна робота 

● Надано 15 відповідей на запити громадян та організацій (КОВА, РДА, 
Київська обласна рада, Державна екологічна інспекція Столичного 
округу тощо). 

● Направлено офіційні листи щодо співпраці – реалізації просвітницьких 
ініціатив та екологічних заходів (Хмельницька міська рада, ПІІ 
«МакДональдз Юкрейн Лтд», Білогородська сільська рада, Українсько-
пакувальна коаліція). 

● Підготовлено 7 проєктів рішень виконавчого комітету. 

Інформаційна робота 
● Опубліковано оголошення екологічного спрямування у Facebook, 

Telegram та на сайті громади. 
● Розроблено інтерактивну карту пунктів збору батарейок в населених 

пунктах громади. 

 Організація та контроль постійно діючої робочої групи по координації 
проведення робіт зі знищення карантинних рослин на території Гірської 
сільської територіальної громади 

● Спільно з відділом благоустрою УЖКГ та КБ проводилась систематична 
робота з населенням щодо необхідності знищення амброзії, особливо на 
приватних ділянках та на територіях, прилеглих до домоволодінь. 
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Внаслідок роз'яснювальної роботи з мешканцями, було викошено 
близько 5 гектарів приватних земельних ділянок, захаращених 
карантинними бур’янами. Також здійснювався контроль щодо 
викошування комунальних територій, зарослих амброзією 
полинолистою. 

● Проведено інформаційну роботу серед населення щодо шкодочинності 
та небезпеки карантинних бур’янів та необхідності боротьби з ними 
(поширено листівки в усі заклади громади, розміщено інформаційні 
оголошення на сайті сільради, Facebook та Telegram-каналі). 

● Налагоджена співпраця з Службою відновлення та розвитку 
інфраструктури в Київській області щодо знищення борщівника біля 
зупинки Чубинське (систематичне скошування карантинного бур’яну). 

Представлення громади на екологічних заходах 
● Прийнято участь у заходах на місцевому, обласному та всеукраїнському 

рівнях: 
1.  ЕкоФест (с. Чубинське). 
2.  Форум енвайроменталістів України (м. Київ, Укрінформ). 
3.  Всеукраїнський еколого-правовий консиліум (онлайн). 
4.  Форум «Посилення управління побутовими відходами», 

шведсько-українська ініціатива (м. Київ, Освіторія). 
5.  Київський екологічний форум (м. Київ, КМДА). 
6.  Hora Green Energy (с. Гора). 

 
 

ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ ОФІЦЕР ГРОМАДИ 
Поліцейський офіцер громади забезпечує громадський порядок на 

території громади. Офіцер громади тісно співпрацює з колегами із сусідніх 
громад, керівниками всіх управлінь та відділів, закладами освіти Гірської 
громади,  реалізує спільні заходи з  Службою у справах дітей  та соціальними 
працівникам. Завдяки злагодженій роботі офіцера громади значно зменшилися 
показники злочинності в громаді. 

Завдання, обов’язки та основні напрями діяльності: 
• Діяльність, що ґрунтується на принципі взаємодії з населенням на 

засадах партнерства. 
• Взаємодія з органами місцевого самоврядування. 
• Здійснення профілактичних заходів, спрямованих на запобігання 

вчинення кримінальних та інших правопорушень. За час діяльності 
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значно зменшилася кількість кримінальних правопорушень та домашніх 
насильств. 

• Здійснення своєчасного реагування на заяви та повідомлення. 
• У випадках, визначених законодавством, здійснювати провадження у 

справах про адміністративні правопорушення. 
• Вжиття заходів для запобігання та протидії домашньому насильству. 
• Провадження превентивної (профілактичної) діяльності, спрямованої на 

запобігання вчиненню дітьми правопорушень. 

Значна увага приділяється  розвитку безпекових послуг, адже  
безпека дітей – надважлива. 
 

МУНІЦИПАЛЬНА  ВАРТА 

          За період роботи з 01.01 - 31.12.2024 року складено протоколів: 
 

ПРОТОКОЛИ 2024 
Співпраця з поліцією: (п’яні водії, наркотичні засоби) та 
інше 

8 

Допомога слідчо-оперативній групі під час розслідування 
злочинів 

3 

Спільна робота (патрулювання, відпрацювання 
орієнтування по злочинам, хуліганству, виявлення 
наркопритонів) з офіцером громади Шумко Я.О. 

25 

ДТП: (Співпраця з поліцією) 
21 

Неправомірне проникнення в оселі 5 
Порушення громадського порядку, режиму тиші (стаття 
КУпАП 182),  в комендантську годину: 

33 

Дрібне хуліганство (стаття КУпАП 173) 3 
Виклики  під час вживання спиртних напоїв (стаття 
КУпАП 178), та в стані сильного алкогольного або 
наркотичного сп’яніння:  

68 

Конфлікти  між сусідами 11 
 

Ліквідування наслідків стихійного лиха повалених дерев 
на автомобільній дорозі Т-1016 (Гора - Ревне)  

3 

Співпраця  з відділом благоустрою 47 
Співпраця  з відділом у справах дітей 
 

14 



54 
 

ПОЖЕЖІ: (Допомога МПО в гасінні пожеж,  
огородження осередку загорання, недопущення сторонніх 
осіб) 

15 

Незаконне спалювання сміття, листя, бадилля, городини 
(Правила благоустрою на території Гірської сільської 
ради затверджені рішенням від 18.02.2021 року #249-8-
Vlll), та 152 КУпАП 

52 

Виявлення підозрілих предметів: 
(за викликом 101, 102) та уламків шахедів і  ракет 

8 

ВСЬОГО 316 
 

МІСЦЕВА  ПОЖЕЖНА  ОХОРОНА 

В місцевій пожежній охороні працюють 8 осіб. Основними завданнями 
МПО є гасіння пожеж, рятування людей та надання допомоги  в ліквідації 
наслідків аварій, катастроф, стихійного лиха, а також здійснення заходів із 
запобігання пожежам та нещасним випадкам на них. Місцева пожежна 
охорона відповідно до покладених на неї завдань у 2024 році 53 рази 
залучались до гасіння пожеж. 

ВИДИ ПОЖЕЖ 2024 
Житлові будівлі (склади, тощо) 8 
Господарчі будівлі 9 
Гаражі 3 
Склади 3 
Будівельні вагончики 2 
Решта: пожежі в лісі (лісосмузі), підпали сміттєвих баків, 
сухої трави,  стихійних сміттєзвалищ  

28 

ВСЬОГО 53 
 
     Для повноцінного функціонування та забезпечення життєдіяльності 

нашої громади працювало  5 ПУНКТІВ НЕЗЛАМНОСТІ на базі закладів 
освіти. 

      Для безперебійної роботи об’єктів критичної інфраструктури 
користувалися    генераторами, для яких було закуплено паливо, продукти 
харчування, одноразовий посуд, засоби гігієни та ін., всього на суму 624 402,40 
гривень. 

Закуплено на пункти незламності у 2024 році 
 

Найменування  Одиниця 
виміру 

К-ть Сума (грн) 
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Вода питна (бутиль 6л) шт 150 6 300,00 

Печиво до кави шт 252 6 250,00 
Стаканчик паперовий, 250 мл шт 1500 1950,00 

Локшина швидкого приготування шт 60 1092,00 

Пальне л 3000 156 420,00 

Закуплено  у  2024  році   172 012,0 
 

КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ГОРЯНИН»  
Одним із основних завдань підприємства є забезпечення мешканців 

послугами централізованого водопостачання та централізованого 
водовідведення згідно укладених договорів. 

Протягом 2024 діяли тарифи, що були затвердженні  рішенням 
виконавчого комітету № 33 від 07.02.2023 р. «Про встановлення тарифів на 
централізоване водопостачання та централізоване водовідведення» 

● централізоване водопостачання – 24,60 грн./м3 з ПДВ 
●   централізоване водовідведення  – 27,72 грн./м3 з ПДВ. 

Рішенням виконавчого комітету від 21 жовтня 2024 року № 197 «Про 
встановлення тарифів на послуги централізованого водопостачання та 
централізованого водовідведення» з 01.01.2025 встановленні тарифи: 

● централізоване водопостачання  – 40,44 грн./м3 з ПДВ 
● централізоване водовідведення  – 46,98 грн./м3 з ПДВ. 

 Протягом 2024 року Комунальне підприємство «Горянин» Гірської сільської 
ради  надало послуги з водопостачання населенню, бюджетним та 
юридичним організаціям в 3 (трьох) населених пунктах, а саме: с. Гора – 755 
абонентів, с. Ревне – 362 абонента, с. Мартусівка – 164 абонентів, загалом 1281 
абонентів на загальну суму –  2 044 461,15 грн. 
Протягом 2024 року Комунальне підприємство «Горянин» Гірської сільської 
ради  надало послуги з водовідведення населенню, бюджетним та юридичним 
організаціям в 3 (трьох) населених пунктах, а саме: с. Гора –  83 абонентів, с. 
Ревне –  270 абонента, с. Мартусівка – 143 абонентів, загалом  518 абонентів 
на загальну суму  –  962 348,57 грн. 
 
Надавалося також послуги: 
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• Проведено поточних ремонтів водопостачання – 367 069,64 грн 
• Проведено поточних ремонтів каналізації – 38 711,55 грн 
• Проведено поточних ремонтів систем водовідведення – 65 325,38 грн 
• Поточний ремонт каналізаційного колодязя – 4 866,31 грн 
• Послуга  монтажу лічильника з водопостачання – 435,00 грн 
• Відключення від мережі водопостачання – 8 501,36 грн 
• Послуги поточного ремонту водостічної системи – 19 302,30 грн 
• Поточний ремонт каналізаційного напірного колектору – 141 653,81 

грн. 
 

Підприємство визначено виконавцем послуг із збирання та вивезення 
побутових відходів на території Гірської сільської територіальної громади. 

КП «Горянин» проводило нарахування за послугу вивезення побутових 
відходів відповідно до кількості осіб за наданими даними особових рахунків 
(Публічний Договір, письмова заява-приєднання Споживача). Тариф складає 
35,22 грн на одну особу. 

Протягом 2024 року Комунальне підприємство «Горянин» Гірської 
сільської ради  надало послуги з вивезення твердих побутових відходів 4 
(чотирьом) населеним пунктам, а саме: с. Гора – 1 638 особових рахунків, с. 
Ревне – 664 особових рахунків, с. Мартусівка – 458 особових рахунків, с. 
Затишне – 110 особових рахунків, загалом 2 870 особових рахунків, а також 
бюджетним та юридичним особам на загальну суму  4 034 517,23  грн. 

Виконано послуги із ліквідації несанкціонованих та неконтрольованих 
звалищ відходів на території – 999 792,83 грн. 

Комунальне підприємство обслуговує благоустрій території Гірської 
громади, надає послуги населенню технікою підприємства та надання послуг 
бюджетним та юридичним організаціям громади. Для роботи по даних 
напрямках задіяно 18 одиниць техніки. 
  
Надано інших послуг бюджетним та юридичним  організаціям: 

• Послуги літнього утримання вулично-дорожньої мережі та прибирання 
і підмітання вулиць  – 4 908 399,65 грн 

• Послуги з озеленення територій та утримання зелених насаджень (в т.ч. 
косіння території) – 5 919 897,51 грн 

• Послуги з підрізання дерев - 121 029,17 грн. 
• Послуги з санітарної та формувальної обрізки дерев - 1 178 239,49 грн. 
• Послуги зимового утримання вулично-дорожньої мережі та прибирання 
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і підмітання вулиць (в т. ч. прибирання снігу) – 2 786 102,44 грн 
• Послуги з благоустрою видалення аварійних дерев – 1 190 178,26 грн 
• Прибирання кладовища – 897 656,95 грн 
• Послуги з обслуговування мереж зовнішнього освітлення 551 575,42 грн 
• Послуги з утримання території футбольного поля - 108 444,11 грн. 
•  Послуги iз утримання громадської вбиральні на території с. Гора - 98 

893,20 грн. 
•  Капітальний ремонт покрівлі службової будівлі – 198 421,70 грн. 
•  Автотранспортні послуги -  508 607,12   грн. 
•  Поточний ремонт елементів благоустрою -  236 226,52 грн. 
•  Послуги з ліквідації амброзії - 49 996,73 грн. 
• Загалом надано послуг та виконано робіт бюджетним та юридичним  

організаціям на суму  17 944 032,80 грн.  
   
Виділено на поповнення статутного капіталу по КПК 1517670 Внески до 
статутного капіталу суб'єктів господарювання 

Затверджено на 2024 рік – 24 460 574,00 грн: 
• Для набуття обладнання та предметів довгострокового користування, 

транспортні засоби загального призначення, спеціалізованого 
призначення, великовантажні та (оренда/купівля/позичка), інші 
технологічні паливно-мастильні транспортні матеріали, засоби 
малоцінні швидкозношувані предмети та інші матеріально-технічні 
засоби спеціального призначення,   тощо для підрозділів територіальної 
оборони, інших діючих військових підрозділів Збройних Сил України та 
інших військових формувань утворених відповідно до законодавства 
України для супротиву у зв’язку з агресією російської федерації проти 
України – 21 582 100,00 грн 

• Придбання  насоси свердловинні, фекальні насоси, пристрій керування 
однофазним насосом, пристрій керування насосом, Оплата за фекальний 
насос – 198 523,00 грн. 

• Придбання  обладнання МДКЗ-26-11 (відвал) – 334 890,00 грн. 
• Погашення тiла та відсотків кредиту згідно кредитного договору N 

156/2024/КиївОД- МСБ вiд 04/03/2024 (Прибання мулосос JAC  та 
самоскид JAC)  – 850 614,53 грн. 

• Кошти знаходяться на рахунку підприємства – 1 757 808,45 грн. 
  

Отримано цільового фінансування по КПК 1516071 - Відшкодування 
різниці між розміром ціни (тарифу) на теплову енергію, у тому числі її 
виробництво, транспортування та постачання, комунальні послуги, що 
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затверджувалися або погоджувалися рішенням місцевого органу 
виконавчої влади та органу місцевого самоврядування, та розміром 
економічно обґрунтованих витрат на їх виробництво (надання) 

Затверджено на 2024 рік – 714 221,00 грн та використано  – 708 209,71 
грн. 

За рахунок цих коштів було придбано та сплачено: 

• Оплата праці – 383 359,90 грн 
• Єдиний соціальний внесок (ЄСВ) – 76 239,81 грн 
• Оплата комунальних послуг (електроносії) – електроенергія – 130 090,80 

грн 
• Оплата послуг (крім комунальних) – Програмне забезпечення IsPro – 43 

950,00 грн 
• Предмети, матеріали, обладнання та інвентар – паливо – 74 569,20 грн 
• 30.12.2024 року повернуто  6 011,29 грн у зв’язку зі списанням залишків 

з рахунків розпорядників коштів місцевого бюджету по закінченню 
року. 

Отримано цільового фінансування по КПК 1516020 Загальний фонд - 
Забезпечення функціонування підприємств, установ та організацій, що 
виробляють, виконують та/або надають житлово-комунальні послуги.  
Затверджено на 2024 рік – 2 718 210,00 грн та використано  – 1 865 867,37 грн. 
За рахунок цих коштів було придбано та виконано: 

• Матеріали та комплектуючі – 359 144,10 грн (мастильні матеріали, 
антифриз, диски, запчастини, шини, скло вітрове, баласти для розрядних 
ламп) 

• Послуги та роботи – 219 788,47 грн (ремонт форсунок, технічне 
обслуговування генератора, послуги постачання пакетів оновлень для 
ПЗ ІсПро, ліцензія ПЗ ІсПро, послуги екологічного характеру для 
оформлення дозволу на спецводовикористання) 

• Обладнання та знаряддя – 166 306,90 грн (навігаційні прилади, лебідка 
до триноги, обладнання та знаряддя, пояси для утримання та безпеки, 
прилади для вимірювання (газоаналізатор), інструменти для паяння, 
ручні інструменти. 

• Матеріали для зимового утримання доріг – 215 740,00 грн (сіль технічна, 
пісок річковий). 

• Монтажні роботи – 269 841,00 грн (Встановлення лічильників 
Центральна 14, 20., Монтаж АВР на свердловинах: с. Гора (2шт) с. 
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Мартусівка (1шт), с. Ревне, (1шт). 
• Паливо для генераторів – 477 000,00 грн 
• Пожежна безпека – 29 520,00 грн (пожежний гідрант). 
• 30.12.2024 року повернуто 555 726,14 грн у зв’язку зі списанням 

залишків з рахунків розпорядників коштів місцевого бюджету по 
закінченню року. 

Отримано цільового фінансування по КПК 1516020 Спеціальний фонд - 
Забезпечення функціонування підприємств, установ та організацій, що 
виробляють, виконують та/або надають житлово-комунальні послуги 
Затверджено на 2024 рік – 163 000,00 грн та використано 78 937,51 грн. 
Виконано роботи з інженерного проєктування: 

• Розробка проєктної документації на реконструкцію електричних мереж 
0,4 кВ, пов’язану з розподілом потужності між споживачами будівлі 
гуртожитку по вул. Центральній, буд. 14, 20 в с. Гора Бориспільського 
району Київської області – 78 937,51 грн. 

• 30.12.2024 року повернуто 84 062,49 грн. у зв’язку зі списанням 
залишків з рахунків розпорядників коштів місцевого бюджету по 
закінченню року. 

Для вирішення питань підприємство співпрацювало з керівниками 
підприємств, установ, постійної комісії з питань комунальної власності, 
житлової політики, комунального господарства, транспорту, 
енергозбереження та благоустрою Гірської сільської ради у межах своїх 
повноважень при виконанні посадових обов’язків та завдань. 

Підведено підсумки ще одного року спільної роботи. Кожен з нас доклав 
зусиль, щоб зробити нашу громаду сильнішою, комфортнішою та 
успішнішою. Разом ми будували, навчали, допомагали, змінювали, разом ми  
наближаємо Перемогу. 

Наступний рік – це нові  виклики та нові можливості, і ми не зупинимось. 
Не зупинимось підтримувати наших Захисників. Продовжимо розвивати нашу 
освіту, підтримувати молодь, створювати якісні умови для життя, розвивати 
місцеву економіку та соціальні ініціативи. Нашими дороговказами 
залишаються взаєморозуміння і взаємопідтримка. 

Я вірю в кожного з нас, у нашу наполегливість, силу і людяність. Разом 
ми здолаємо будь-які труднощі, бо наша громада-це велика і потужна родина, 
де важливий кожен. 


	- онлайн-вікторині «Лідерський експрес Європою»;
	- бласного  етапу Всеукраїнського фестивалю-огляду «Ватра»;
	- Всеукраїнський конкурс учнівської творчості, що проходить під гаслом «Об’єднаймося ж, брати мої!»;
	- Всеукраїнський конкурс робіт юних фотоаматорів «Моя Україно!»;
	- Мистецько-просвітницького проєкту з національно-патріотичного виховання дітей та учнівської молоді «Я по світу іду в вишиванці» в рамках обласного патріотичного проєкту «Нащадки нескорених»;
	- територільний проєкт «Незламна сталь»;
	- територіальний проєкт «Голоси українського Донбасу»;
	- рамках етноакції обласної виставки української писанки «Писанкове диво»;
	- проєкт для лідерів «Залізна зміна»;
	- захід для лідерів «ТОП -YOUTH»;
	- HORA GREEN ENERGY;
	- захід для лідерів «Молодіжний конгрес: українська ідентичність та її промоція у світі»;
	- «Я по світу іду в вишиванці» 2024 та ін.
	o I місце Обласний етап Всеукраїнського виставки-конкурсу «Український сувенір» (гурток образотворчого мистецтва «Кольорові пензлі»);
	o I місце в обласному етапі Всеукраїнської виставки-конкурсу фотографій «Україна – це ми!» (гурток фото/відео зйомки «SEPTEMBER SCHOOL»);
	o (2) I місця у відкритому чемпіонаті м. Києва з регбі (гурток регбійний клуб «ПАНТЕРИ»);
	o III місце в II (районному) етапі дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «СОКІЛ» («ДЖУРА») (гурток ВПГ «Сокіл» («ДЖУРА»).
	 Провели та організували:
	o 5 художніх виставок робіт вихованців образотворчої студії;
	o виставка судномодельних експонатів;
	o патріотичний брейн-ринг;
	o 3 новорічні майстерки;
	o звітний новорічний концерт закладу 2023;
	o програма «Кохання з першого погляду»;
	o звітний весняний концерт закладу 2024;
	o майстерки з декоративного розпису шоперів;
	o майстер-клас з розпису великодніх яєць;
	o 3 майстерки «Великодній оберіг»;
	o буткемп «Правова відповідальність неповнолітніх».
	Заклад виступає організатором і учасником у масштабних заходах
	(до Дня Позашкілля, Дня вишиванки, I  територіального етапу дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «СОКІЛ» («ДЖУРА»), Дня захисту дітей в Гірській громаді).
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